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Oulun Numismaattinen Kerho 
järjestää rahahuutokaupan SUNNUNTAINA 20.9.2015 klo 13.00, Hotelli Cumuluksen 
Kabineteissa 1 ja 2, Kajaaninkatu 17, 90100 Oulu. Huutokaupan näyttö alkaa klo 12.00. 
Kohteet on luokitellut huutokauppatoimikunta (Tero Kontiokari, Veli-Matti Koskela, 
Rauno Mäkitalo, Markku Sumen, Auvo Tirkkonen, Jani Nuorala). Luokittelussa on käytetty 
asteikkoa 0–10 (http://www.numismaatikko.fi/index.php/tietopankki/rahojen-kuntoluokitus). 
Kuntoluokaksi on valittu arvioiden keskiarvo. Rullista otetut käyttämättömät kolikot on pääsään-
töisesti luokiteltu kl 9 ja ns. pakkasileät setelit samoin kl 9, poikkeusyksilöt kl 10. Kirjalliset 
tarjoukset lähetetään osoitteella Tero Kontiokari, Kartoittajantie 2, 90650 Oulu. Tarjouksia voi 
tehdä myös puhelimella ja tekstiviestillä p. 040  757  4423, sekä sähköpostilla: 
meklari@oulunnumismaatikot.fi tai tkontiok@hotmail.com. Tarjousten on oltava perillä 
viimeistään lauantaina 19.9.2015 klo 15.00. Kuvat kaikista myytävistä kohteista ja päivitettyä 
tietoa huutokaupan kulusta, postituksesta ym. löytyy kerhomme verkkosivuilta: 
http://www.oulunnumismaatikot.fi/huutokaupat. 
EI HUUTOMAKSUA – tervetuloa!

METALLIRAHAT SUOMI
1	 1 p	 1865,-66,-67 SNY 2.1, 3.1, 4.2. 1865 syöpynyt,  

	 1866 syöpymiä ja 1867 naarmu............ 	 3-4	 15,-
2		  1866 SNY 3.2 kaarevat nauhat, eprvja. 	 5	 15,-
3		  1867 SNY 4.2 kaarevat nauhat............. 	 5	 15,-
4		  1867 SNY 4.2 kaarevat nauhat, tumma  

	 kaunis patina......................................... 	 7	 20,-
5		  1869 SNY 5.1 suorat nauhat, laikkuja... 	 7	 25,-
6		  1873,-74 1873 rv, likaa, puhd, 1874 eprv	 4	 5,-
7		  1874 Php, toisella puolella hieman patinaa,  

	 muuten erittäin kaunis!....................... 	 8	 100,-
8		  1875...................................................... 	 6	 10,-
9		  1875 Leimakiiltoa, patinaa, hpja......... 	 8/7	 40,-
10		  1876 Hieman likaa, eprv........................ 	 5/4	 10,-
11		  1881 Eprv.............................................. 	 5	 20,-
12		  1882 Syöpymiä, puhd............................ 	 3	 65,-
13		  1883,-88 1883 ruskea, 1888 ruskea-punainen,  

	 mol. leimakiiltoa..................................... 	 6/7, 8	 5,-
14		  1888,-93,-94 Kaunis tumma patina....... 	 6-8	 10,-
15		  1893 Leimakiiltoa.................................. 	 8/7	 5,-
16		  1899 Hieman leimakiiltoa...................... 	 7/6	 5,-
17		  1902 Kaunis tumma patina, hieman  

	 leimakiiltoa............................................. 	 7	 5,-
18		  1903 Iso 3, hieman leimakiiltoa, phpja.. 	 7	 5,-
19		  1904 Leimakiiltoa, erittäin kaunis!......... 	 8	 10,-
20		  1908-17 (9) Leimakiiltoa, patinaa, hpja. 	 6-8	 15,-
21		  1911-16 (6) Kaikki v:t, hyväkuntoinen erä!	 8-9	 15,-
22	 5 p	 1865 Eprv.............................................. 	 3/4	 5,-
23		  1865,-66 Siistit kansiokappaleet............ 	 4	 15,-
24		  1866 Hieno tumma patina................... 	 7	 80,-
25		  1867 Epijä............................................. 	 5	 10,-
26		  1867 Erittäin kaunis, leimakiilto,  

	 tumma patina....................................... 	 8	 250,-
27		  1870 Hyvä kunto tälle v:lle.................. 	 6	 100,-
28		  1872-99 (5) 1872,-75,-89,-92,-99.  

	 Kaikissa pikkuvikoja.............................. 	 3-5	 15,-
29		  1897 Epijä............................................. 	 7	 18,-
30		  1898 Hieno tumma patina................... 	 8/7	 50,-
31		  1899 Pijä, hnja....................................... 	 6	 12,-
32		  1901,-08 1901 puhd, naarmu, 1908  

	 pmv, hnja............................................... 	 6	 10,-
33		  1905-17 (5) 1905 naarmu(kl4), -11 likaa(kl5),  

	 -12(kl5), -13(kl6), -17 II leimak(kl 7)...... 	 4-7	 10,-

34		  1905 Phpja, leimakiilto, erittäin kaunis!	 8	 240,-
35		  1906 Terävä lyönti, leimakiilto, phpja,  

	 erittäin kaunis!..................................... 	 8	 240,-
36		  1910 Puhd, eprvja................................. 	 4	 40,-
37		  1910...................................................... 	 5	 60,-
38		  1910 Prvja, hpja, puhd.......................... 	 5	 60,-
39		  1911 Sormenjälki, loistelias!............... 	 8/9	 80,-
40		  1927 Vaikein vuosi, reunassa hnja, hpja, ijä	 7	 5,-
41		  1922-37 (6) 1922,-28,-32,-35,-36,-37,  

	 kaikissa leimakiitoa, osassa phpja........ 	 6-8	 10,-
42		  1964 5 ja 10p rullista, loisteliaat!........... 	 9	 15,-
43	 10 p	 1865...................................................... 	 3	 5,-
44		  1865 ..................................................... 	 4/6	 30,-
45		  1865 Puhd, nja, hyvä kunto tälle v:lle.... 	 6	 40,-
46		  1866 SNY145.1, eprv, hyvä kunto tälle v:lle	 5/6	 35,-
47		  1866-97 (4) 1866,-67,-91,-97, osassa vikoja	 3-4	 10,-
48		  1876 Likaa, hyvä kunto tälle v:lle.......... 	 5/6	 25,-
49		  1895 Kulumaton raha, tumma patina,  

	 kaunis!.................................................. 	 8	 350,-
50		  1896 Peilipinta, tumma patina,  

	 erittäin kaunis!..................................... 	 8/9	 580,-
51		  1898 Rvja, nja, hieman kiertynyt meisti.	 2/3	 25,-
52		  1899 Eprvja, pijä.................................... 	 5	 5,-
53		  1905-15 (4) 1905,-08,-11,-13,-15,  

	 osassa eprv........................................... 	 3-6	 10,-
54		  1916 (2) Leimakiiltoa, phpja.................. 	 7, 8	 5,-
55		  1919-45 (5) 1919,-38 Cu; 1943,-44,-45 Fe,  

	 leimakiiltoinen erä, osassa phpja/ruost..	 6-8	 5,-
56		  1999 (52) Suurin osa vuosisarjojen  

	 muoviliuskoissa, virheettömiä. .............. 	 9	 10,-
57	 25 p	 1866 Ag, SNY 266.1.1........................... 	 2/3	 5,-
58		  1866 Ag, SNY 266.1.1 puhd.................. 	 4/5	 15,-
59		  1868 Ag, SNY 268.2.1 puhd, kupilla...... 	 1/3	 180,-
60		  1869 Ag, SNY 269.1.1, vl yli menee naarmu,  

	 l.pud, hyvä kunto tälle v:lle!................... 	 5/6	 90,-
61		  1872 Ag, SNY 267.1.1 lpuhd................. 	 3/4	 10,-
62		  1873 Ag................................................. 	 5/4	 10,-
63		  1875 Ag, prv.......................................... 	 3	 5,-
64		  1898 Ag, SNY 280.1, meistinhalkemia,  

	 hyvä kunto............................................. 	 7/6	 30,-
65		  1899 Ag, hnja........................................ 	 6	 12,-
66		  1902 Ag, leimakiiltoa, hieman patinaa,  

	 kaunis.................................................... 	 7/8	 30,-
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67		  1907 Ag, lpuhd...................................... 	 5/6	 10,-
68		  1909 Ag, loistelias!.............................. 	 9	 20,-
69		  1910 Ag, likaa........................................ 	 6	 10,-
70		  1910 Ag................................................. 	 6/7	 12,-
71		  1927 Vaikea vuosi, leimakiiltoa, arvop.  

	 hieman patinaa ja pmv.......................... 	 8	 10,-
72		  1928 Vaikeampi vuosi, loistelias!........... 	 9	 10,-
73		  1937 Loistelias!..................................... 	 9	 4,-
74	 50 p	 1864 Ag................................................. 	 3/4	 10,-
75		  1865 Ag, hyvä kansiokappale................ 	 6	 35,-
76		  1869 Ag................................................. 	 4/5	 10,-
77		  1871 Ag, SNY 320.1, nja, prvja............. 	 3	 5,-
78		  1874 Ag................................................. 	 5	 20,-
79		  1890 Ag, lpuhd, kaunis!......................... 	 7	 40,-
80		  1891 Ag, hnja, erittäin kaunis............. 	 8	 75,-
81		  1893 Ag, lpuhd, hnja, phpja................... 	 6/7	 10,-
82		  1911,-16 Ag, -16 php, loisteliaat!........... 	 9	 5,-
83		  1914-17 (5) Ag, 1914,-15,-16,-17 I+II,  

	 loisteliaat!.............................................. 	 8-9	 5,-
84		  1940,-48 1940 Cu leimakiiltoa, likaa, hp,  

	 vaikea vuosi; 1948 Fe arvop. ruostetta,  
	 vaikein vuosi.......................................... 	 6/7, 6	 10,-

85		  1981 Hol. II (451.2), vuosil.  
	 kaksoiskaiverrettu............................... 	 5	 25,-

86		  1999 (50) Vuosisarjojen muoviliuskoissa,  
	 virheettömiä........................................... 	 9	 25,-

87	 1 mk	 1864 Ag, SNY 397.1, vanha rihlaus, eprv	 4	 105,-
88		  1864 Ag, SNY 397.2, uusi rihlaus, eprv.	 4	 100,-
89		  1865 Ag, SNY 398.2.2 (88/88p, roso)  

	 patinaa................................................... 	 6	 10,-
90		  1865 Ag, SNY 398.2.2 (88/88p, roso),  

	 lpuhd, eprv, kaunis!............................... 	 7	 70,-
91		  1865 Ag, SNY 398.2.2, (88/88p, roso),  

	 erittäin kaunis!..................................... 	 7/8	 80,-
92		  1866 Ag, SNY 399.2.1, (88/88p, pyöreä),  

	 eprv....................................................... 	 3/4	 7,-
93		  1866 Ag, SNY 399.2.1, (88/88p, pyöreä),  

	 viimeinen n:o 6 uudelleen kaiverrettu, 
		  mahdollisesti 6/5 päällelyönti................. 	 4	 25,-
94		  1866 Ag, SNY 399.2.1. (88/88p, pyöreä),  

	 hpja., viimeinen n:o 6 uud.kaiverrettu.  
	 Hyvä kunto............................................ 	 6/7	 50,-

95		  1866 Ag, SNY 399.2.1. (88/88p, pyöreä),  
	 viimeinen n:o 6 uud.kaiverrettu. Kaunis!	 7	 80,-

96		  1866 Ag, SNY 399.2.1, (88/88p, pyöreä)  
	 toinen n:o 6 uud.kaiverrettu, hnja,  
	 erittäin kaunis...................................... 	 7/8	 120,-

97		  1867 Ag, SNY 400.1, hnja..................... 	 3	 10,-
98		  1874 Ag, lpuhd, hnja, hyvä kunto.......... 	 5/7	 25,-
99		  1874 Ag, hnja, kaunis!......................... 	 8/7	 35,-
100		  1890 Ag, mvja........................................ 	 4/5	 7,-
101		  1907 Ag, hnja, lpuhd, kaunis!................ 	 8/7	 15,-
102		  1907 Ag, hnja, erittäin kaunis!............... 	 8	 25,-
103		  1908 Ag, hnja........................................ 	 6	 7,-
104		  1915 Ag, hnja, hp.................................. 	 8	 10,-
105		  1915 Ag, hnja, loistelias!........................ 	 9/8	 10,-
106		  1921-24 (4) Kaikki hevosmarkat............ 	 6-8	 40,-
107		  1943-49 (6) Fe, 1943,-44,-45,-46,-48,-49.  

	 Hyvä erä!............................................... 	 6-9	 10,-
108		  1953 FeNi, SNY 444, rtgf-analyysi:  

	 Fe/Ni 79/21%......................................... 	 8	 10,-
109		  1964-68 (5) Ag, kaikki v:t....................... 	 5-7	 5,-
110	 2 mk	 1865 Ag, SNY 493.1, prv, pallot............ 	 5	 15,-
111		  1865 (2) Ag, SNY 493.2, ei palloja, 

	 toisessa naarmu.................................... 	 4	 30,-
112		  1865 Ag, SNY 493.2, ei palloja, eprv..... 	 4	 15,-
113		  1866 Ag, SNY 494.1, eprv..................... 	 4/5	 15,-
114		  1866 Ag, SNY 494.1.............................. 	 5/6	 15,-
115		  1870 Ag................................................. 	 4	 15,-
116		  1872 Ag, puhd....................................... 	 3/4	 15,-
117		  1872 Ag, arvop. hnja, ephpja,  

	 erittäin kaunis!..................................... 	 8	 225,-

118		  1874 Ag................................................. 	 4	 15,-
119		  1905 Ag, ijä............................................ 	 5	 200,-
120		  1907 Ag, hnja........................................ 	 6	 15,-
121		  1908 Ag, hnja........................................ 	 7	 15,-
122		  1908 Ag, eprvja, hpja............................. 	 7	 16,-
123		  1908 Ag, arvop. hnja, erittäin kaunis!.... 	 9/8	 70,-
124		  1908 Ag, hnja, loistelias!..................... 	 9	 80,-
125	 5 mk 	1928 Mv................................................. 	 4	 40,-
126		  1929 Prv, mv......................................... 	 4	 40,-
127		  1932...................................................... 	 5	 5,-
128		  1932...................................................... 	 5	 5,-
129		  1936,-40 1936 likaa, ijä......................... 	 5, 7	 5,-
130		  1940 Kaunis!......................................... 	 8/7	 5,-
131		  1946 AlBr, SNY 517.1. Rtgf-analyysi:  

	 Cu 92..%. Pmv, patinaa (kaikista 1946  
	 5mk vain 5% on AlBr)............................ 	 6	 10,-

132		  1946 AlBr, SNY 517.1. Rtgf-analyysi:  
	 Cu 92..%. Leimakiilto (kaikista 1946 5mk  
	 vain 5% on AlBr).................................. 	 8	 20,-

133		  1946 Mess I. SNY 517.2. Rtgf-analyysi:  
	 Cu 65%, Zn 35%. Pijä, leimakiiltoa (kaikista  
	 1946 5mk 81% on tätä messinkiseosta)	 8	 5,-

134		  1946 Mess II. SNY 517.2. Rtgf-analyysi:  
	 Cu 73%, Zn 27%. Leimakiiltoa, hpja.  
	 Harvinaisempi messinkiseos  
	 (14% kaikista 1946 5mk)..................... 	 7	 10,-

135		  1953 FeNi, SNY 526, niklattu.  
	 Rtgf-analyysi: Fe/Ni 88/12%.  
	 Arvop. ruostetta................................... 	 6/5	 60,-

136	 10 mk	1930 Leimakiiltoa.................................. 	 7	 25,-
137	 20 mk	1931...................................................... 	 4	 25,-
138		  1932...................................................... 	 4	 25,-
139		  1938 Leimakiiltoa.................................. 	 7	 10,-
140		  1952-60 (6) 1952,-53,-56,-57,-58,-60.... 	 3-7	 10,-
141		  1954 (3) Leimakiiltoiset, osassa pilkkuja	 6-7	 8,-
142		  1954,-55 Leimakiiltoa............................ 	 8, 7	 8,-
143		  1961,-62 Leimakiiltoa............................ 	 7, 9	 5,-
144	 50 mk	1952,-54................................................ 	 4, 5	 5,-
145		  1953 Erittäin kaunis!.............................. 	 8	 15,-
146		  1956 Erittäin kaunis!.............................. 	 8	 15,-
147		  1958...................................................... 	 6	 15,-
148		  1960 Loistelias!..................................... 	 9	 65,-
149		  1962 Loistelias!..................................... 	 9	 20,-
150	 100 mk 1959 Ag, loistelias!.............................. 	 9	 20,-
151		  1959 (2) Ag............................................ 	 8, 9	 30,-
152		  1960 Ag, loistelias!................................ 	 9	 15,-
153		  1960 (2) Ag............................................ 	 7, 8	 25,-
154	 100-200 mk 1956,-57,-58 Ag, 100mk 1956;  

	 200mk 1957,-58H.................................. 	 7-8	 9,-
155	 200 mk 1959 Ag, loistelias!.............................. 	 9	 40,-

Markkaerät, Suomi
156	 5-10 p 1865-1909 (8) Cu, 5p 1865,-66,1906;  

	 10p 1865(2),-66,-76,1909, osassa vikoja	 3-4	 8,-
157	 1-10 p 1865-1917 (32) Cu, 1p 1911,-13,-14;  

	 5p 1867,-96,-98,1901,-06,-08,-12,-13,-14,-15, 
	 -16,-17 I+II; 10p 1865,-66,-67,-99,1900,-07(2), 
	 -11,-12,-14,-15(2),-16(2)-17 I+II.  
	 Osassa vikoja........................................ 	 3-5	 20,-

158	 25 p	 1917 I+II (100) Ag, 1917 I ja II tyyppiä,  
	 osassa hom/likaa................................... 	 4-8	 80,-

159	 25-50 p 1937-44 (5) CuNi/Cu/Fe. 25p Fe  
	 1943 rpja; 50p CuNi 1937,-38, Cu 1940,  
	 Fe 1944 rpja. Hyväkuntoinen erä!......... 	 6-8	 5,-

160	 50 p	 1865-17 (9) Ag, 1865(kl2/4),-89,-93(3), 
	 1916,-17 I,-17 II(2)................................. 	 3-8	 10,-

161	 1 p-1 mk 1865-1916 (35) Ag/Cu, 1p 1883,1911, 
	 -13(2),-15,-16,-17(3); 5p 1905,-08(2),-15(2), 
	 -16(4),-17 II; 10p 1865,-66,1905,-11,-15,-16(2);  
	 25p 1916; 50p 1890,-93,-14,-15; 1mk 1865.  
	 Lisänä Venäjä ½k 1841, 3k 1897 ja Ruotsi  
	 kulunut kupariraha. Osassa vikoja........ 	 2-7	 20,-
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162	 5 p-1 mk 1918-51 (17) Cu, 5p 1918,-22,-41,-43, 
	 -43; 10p -36,-37,-38,-39,-41,-42,-43; 25 ja  
	 50 p -42; 1mk -42,-50,-51. Kaikissa ainakin  
	 hieman leimakiiltoa, osassa hom.......... 	 6-7	 10,-

163	 10 p-1 mk 1943-52 (13+2) Fe, 10p 1943,-44;  
	 25p -44,-45; 50p -45,-46,-48(kl7 ruostetta);  
	 1mk -44,-45,-48(kl9),-49,-50,-52. Hyväkuntoisia!  
	 Lisäksi 2 kpl 50p -48(kl4) ...................... 	 6-8	 25,-

164	 1 mk	 1866-1908 (6) Ag, 1866(2),-74,-90, 
	 1907,-08................................................ 	 3-7	 30,-

165	 1 mk	 1865-1915 (10) Ag, 1865,-66(3),-74,-90(2), 
	 -92,-93,1915(kl 8, naarmu).................... 	 3-5, 8	 50,-

166	 2 mk	 1865-1908 (16) Ag, 1865(6),-66,-70(2), 
	 -72,-74(2),1905(kl 5/4, likaa, prvja,  
	 naarmu),-06,-07,-08. Kaikki v:t!  
	 Osassa vikoja / puhd / liimajäämiä.... 	 3-6	 300,-

167	 50 mk	1952-62 (10) AlBr, 1952(2),-53(3),-54,-55, 
	 -56,-61,-62............................................. 	 4-7	 20,-

VUOSISARJAT, SUOMI
168	 Markka 1975-86 (3) UNC, irtokolikkosarjat rullista.  

	 1p-5mk 1975; 5p-5mk 1983K, 1986...... 	 9	 9,-
169		  1975-93 (9) UNC, irtokolikkosarjat rullista,  

	 muutamassa rahassa hieman patinaa.  
	 1p-5mk 1975,-76,-77,-78; 5p-5mk 1981,-83K, 
	 -86,-88; 10p-10mk 1993........................ 	 8-9	 30,-

170		  1994 III Proof, nahkakannet, Soldan,  
	 Ag 31g/925 -jetoni................................. 	 10	 25,-

171		  1994 III Proof, nahkakannet, Soldan,  
	 Ag 31g/925 -jetoni................................. 	 10	 25,-

172		  2001 II BU, RP sarja, jetoni................... 	 9	 8,-
173	 Euro	 1999-2001 Proof, eurotripla 1999, 2000,  

	 2001 sarjat. Kolikot virheettömiä,  
	 kotelossa vikaa, tod............................ 	 10	 90,-

174		  2003 I BU, kullankaivaja........................ 	 9	 10,-
175		  2003 Proof, sis. Ag-jetonin 10g/925,  

	 laatikko, tod........................................... 	 10	 40,-
176		  2008 Proof, sis. Ag-värijetonin 20g/925 ja  

	 Ihmisoikeudet 2€, laatikko, tod............. 	 10	 40,-
177		  2009 II (2) BU, sis. Autonomia+EMU 2€	 9	 20,-
178		  2009 Proof, sis. Ag-värijetonin ja Autonomia 

	 +EMU 2€, laatikko, tod......................... 	 10	 40,-
179		  2010 (5) BU, I (Russarö), II (Monimuotoisuus),  

	 Ylioppilas, Ensimmäiset rahani ja  
	 Onnea hääpärille................................... 	 9	 45,-

180		  2011 (2) BU, I (Harmaja), II (Juhlarahat)	 9	 20,-
181		  2011 Proof, sis. jetonin ja SP 200v 2€,  

	 laatikko, tod........................................... 	 10	 40,-
182		  2012 BU, Häärähasarja, jetoni.............. 	 9	 8,-
183		  2012 Proof, sis. Euro 10v ja Schjerfbeck 2€,  

	 laatikko, tod........................................... 	 10	 40,-
184		  2013 Proof, sis. Sillanpää ja Valtiopäivät 2€,  

	 laatikko, tod........................................... 	 10	 40,-
185		  2014 UNC, irtokolikkosarja, kapselit.  

	 Pienilyöntinen vuosi............................... 	 9	 16,-
186		  Ahvenanmaa 2006-2014 (8) Ahvenanmaan Postin  

	 julkaisemat Åland-sarjat 2006,-07,-08,-09,-11, 
	 -12,-13,-14. Kansioissa 1c-2€ UNC ja  
	 postimerkki ko. vuodelta........................ 	 9	 70,-

RULLAT, SUOMI
187	 1 mk	 1966,-68 Ag, SRP-rullat, 1966 klaava-klaava,  

	 km; 1968 kruuna-klaava, toisessa päässä  
	 teippikorjaus, km................................. 	 9,8	 270,-

188	 1 mk	 1969 SRP-rulla, kruunu-klaava............. 	 9	 10,-
189	 5 mk	 1976 SRP-rulla, kruuna-klaava,  

	 toisessa päässä painauma.................... 	 9	 40,-
190	 5 mk	 1992 SRP-rulla, klaava-klaava, km,  

	 vaikea vuosi rullana............................... 	 9	 170,-
191	 5 + 10 mk 1992,-95 (20) 10mk 1995 EU 10  

	 "kapselirulla", 5mk 1992  
	 10 kpl erä kapseleissa........................... 	 9	 30,-

VIRHEET, VÄÄRENNÖKSET, ERIKOISUUDET
192	 Suomi 50 p 1893 Ag, vasemman kotkan pää ja  

	 kieli puutteelliset. Erikoinen!.................. 	 5	 15,-
193	 Suomi 1 mk 1865 Tinaväärennös  

	 (rtgf: Sn 97.7%, Cu 2% ja Pb 0.3%)...... 	 2	 5,-
194	 Suomi 20 mk 1932 Normaalia kevyempi ja  

	 leveämpi: 11g/33mm (13g/31mm).  
	 Naarmutettu ilm. metallin koostumuksen  
	 selvittämiseksi. Rtgf: normaali AlBr-seos.  
	 Erikoinen!............................................. 	 5	 100,-

195	 Suomi 2 € 2006 Virhekartta 2007, kiertämätön,  
	 hieman patinaa...................................... 	 7	 55,-

196	 Suomi 2 € 2006 Virhekartta 2007, kiertämätön,  
	 hieman patinaa...................................... 	 8	 60,-

197	 Suomi (2) 1960-luku Kolikkoaihiot 1p Cu m-1963  
	 ja 1mk NiFe m-1954, naarmu................ 	 8	 8,-

198	 Espanja (3) PAHVISET kolikot, joissa arvo  
	 postimerkillä: 10, 30 ja 40c. Erikoiset!... 	 9	 10,-

199	 Saksa PAHVINEN kolikko. Stassenbahn, 20,  
	 Leipzig. Erikoinen!................................. 	 9	 12,-

200	 Kiina 	BAMBUraha. Erikoinen!........................ 	 7	 20,-

JUHLARAHAT, SUOMI
	 Markka
201	 10 mk	1967 (4) Ag, 3:ssa alkup. muovikotelo.. 	 8-9	 35,-
202	 10 mk	1977 Ag, "Nainen raskaana"................. 	 9	 20,-
203	 10-25 mk 1967-78 (5) Ag, 10mk 1967, 1970(2);  

	 25mk 1978(2). Rahasilmissä................. 	 8-9	 18,-
204	 25 mk	1997 2-metalliraha, Itsenäisyys, kapseli.  

	 Lisäksi "Muistojeni markka" 2001 kortissa	 9	 10,-
205	 25 mk	1997 (5) 2-metalliraha, Itsenäisyys, kapselit	 9	 45,-
206	 50 mk	1981-82 (6) Ag, 1981(2), 1982(4).......... 	 8-9	 15,-
207	 100 mk 1989 Ag, Ateneum, kapseli................. 	 9	 10,-
208	 100 mk 1990 (2) Ag, HYO, kapselit................. 	 9	 18,-
209	 100 mk 1991 Ag, Ahvenanmaa, kapseli.......... 	 9	 10,-
210	 100 mk 1991 Ag, Jääkiekko, kapseli............... 	 9	 10,-
211	 100 mk 1992 Ag, Itsenäisyys, kapseli............. 	 9	 10,-
212	 100 mk 1995 Ag, AIV, kapseli.......................... 	 9	 10,-
213	 100 mk 1996 Ag, Schjerfbeck, kapseli............ 	 9	 28,-
214	 100 mk 2000 Ag, Kirkon riemuvuosi, kapseli... 	 9	 40,-
215	 500 mk 1952 (3) Ag, SNY 656.1...................... 	 7-8	 30,-
216	 1000 mk 1960 Ag............................................ 	 8	 14,-
217	 1000 mk 1960 (3) Ag....................................... 	 7-8	 30,-

	 Erät
218	 5-50 mk 1975-95 (8) Ag/AlBr/CuNi 5mk-92;  

	 10mk-95 Joutsen; 10mk Ag-75(2);  
	 50mk Ag-81(4), kapselit/muovikotelot... 	 7-9	 18,-

219	 10-50 mk 1970-83 (18) Ag, 10mk 1970(2),-71(2), 
	 -75(3),-77; 25mk-78(4); 50mk-81(4),-83(2).  
	 Pääosin alkup. muovitaskuissa............. 	 7-9	 55,-

220	 50 mk	1981-85 (4) Ag, 1981 UKK,-82 MM,-83  
	 EM,-85 Kalevala.................................... 	 7-8	 12,-

221	 100 mk 1992,-95 (3) Ag, 1992 Itsenäisyys(2),  
	 1995 AIV, kapselit.................................. 	 9	 28,-

EURO, KÄYTTÖ- JA JUHLARAHAT, SUOMI / EU
222	 Käyttörahat 2€ 2003 (3) Monaco, Rainier, kapselit	 9	 15,-
223	 Aloituspussit 2002 Ranska 40 kolikkoa = 15,24€	 9	 15,-
224		  2002 Saksa 20 kolikkoa= 10,23€.......... 	 9	 15,-
225		  2002 Hollanti 32 kolikkoa = 11,35€....... 	 9	 15,-
226		  2002 Espanja 43 kolikkoa = 12,02€...... 	 9	 15,-
227		  2002 Itävalta 33 kolikkoa = 14,54€....... 	 9	 15,-
228		  2002 Suomi 8 kolikkoa = 3,88€............ 	 9	 10,-
229		  2011 Eesti 42 kolikkoa = 12,79€........... 	 9	 15,-
230	 Rullat	1+2 s 2003 Suomi, vl näkyy.................. 	 9	 5,-
231		  2010-2015 (8) Suomi 2€ 2010(Raha 150v),  

	 2011(SP), 2012(EMU+Schjerfbeck), 2013 
	 (Valtiopäivät+Sillanpää), 2014(Tapiovaara),  
	 2015(Sibelius)....................................... 	 9	 450,-

232		  2014 Suomi 2€ Tove Jansson / Muumit,  
	 kruuna-klaava........................................ 	 9	 65,-
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233	 Sarjat	12 euromaata  1c-2€ sarjat kovamuovikotelossa  
	 pahvirasiassa. Hollanti ja Espanja 2001;  
	 Saksa F, Itävalta, Italia, Luxemburg, Irlanti ja  
	 Portugali 2002; Sekavuosisarjat Suomi, Belgia,  
	 Ranska.................................................. 	 9	 150,-

234		  Kreikka 2002-04 5, 20, 50c 2002; 1, 2, 10c  
	 ja 1+2€ (Ateenan Olympialaiset) 2004.  
	 Kovamuovikotelossa............................. 	 9	 10,-

235		  Kypros 2008 1c-2€ BU, kovamuovikotelossa  
	 + Europa -jetoni(-03)............................. 	 9	 10,-

236		  2015 Vatikaani 1c-2€, kansio................ 	 9	 47,-
	 Juhlarahat
237	 2€	 2004-08 (15) 2004: Kreikka, Italia, Lux; -05:  

	 Espanja, Itävalta, Lux, Italia; -06: Saksa F;-07:  
	 Portugali, Lux; -08: Italia, Slovenia, Portugali,  
	 Lux, Belgia............................................. 	 9	 40,-

238		  2005-15 (16) Suomi 16 erilaista  
	 (=kaikki paitsi 2004EU),  
	 kapselit Leuchturmin Encap-sivulla....... 	 9	 48,-

239		  2009-13 (25) 2009: Italia, Suomi, Portugali,  
	 Lux; -10 Slovenia, Belgia, Espanja, Portugali; -11  
	 Slovakia, Lux, Italia, Belgia; -12 Ranska, Espanja,  
	 Lux, Portugali, -13 Italia, Belgia, Ranska(2 eril.),  
	 Lux, Portugali, Slovenia, Slovakia, Espanja	 9	 65,-

240		  2007 (5) Saksa A,D,F,G,J. Meckelenburg- 
	 Vorpommern, kapseleissa..................... 	 9	 12,-

241		  2009 Vatikaani. Kansainvälinen tähtien vuosi,  
	 kansio.................................................... 	 9	 40,-

242		  2010 (5) Saksa A,D,F,G,J. Bremen,  
	 kapseleissa............................................ 	 9	 12,-

243		  2010 San Marino. Sandro Botticelli, kansio	 9	 23,-
244		  2011 (5) Saksa A,D,F,G,J. Nordheim, 

 	 Westfalen, kapseleissa.......................... 	 9	 12,-
245		  2011 San Marino. Giorgio Vasari, kansio	 9	 23,-
246		  2012 (5) Saksa A,D,F,G,J. Bayern,  

	 kapseleissa............................................. 	 9	 12,-
247		  2013 Vatikaani. Sede Vacante (=tyhjä 

	  istuin, kuvaa aikaa, jolloin paavia  
	 valitaan), kansio.................................. 	 9	 64,-

248		  2013 (5) Saksa A,D,F,G,J. Elysee,  
	 kapseleissa............................................ 	 9	 12,-

249		  2013 (5) Saksa A,D,F,G,J.  
	 Baden-Württenberg............................... 	 9	 12,-

250		  2014 (5) Saksa A,D,F,G,J. Niedersachsen,  
	 kapseleissa............................................ 	 9	 12,-

251	 5€	 2003 Jääkiekon MM, "Juti", kapseli,  
	 muovikotelo, tod.................................... 	 9	 10,-

252		  2005 Yleisurheilun MM, kapseli,  
	 muovikotelo, tod.................................... 	 9	 6,-

253	 10€	 2002 Ag, Proof, Helsingin Olympialaiset,  
	 kapseli, tod:ssa km, muovikotelo........... 	 10	 15,-

254		  2003 Ag, Proof, Chydenius, kapseli, tod.	 10	 15,-
255		  2004 Ag, Proof, Jansson/Muumit,  

	 muovikotelo........................................... 	 10	 14,-
256		  2004 Ag, Proof, Jansson/Muumit,  

	 laatikko, tod........................................... 	 10	 15,-
257		  2005 Ag, Proof, 60 rauhan vuotta,  

	 laatikko, tod........................................... 	 10	 15,-
258		  2008 Ag, Proof, Waltari, kapseli, tod..... 	 10	 15,-
259		  2010 Ag, Proof, Saarinen, laatikko, tod..	 10	 15,-
260		  2010 Ag, Proof, Saarinen, laatikko, tod..	 10	 15,-
261		  2010 Ag, Proof, Canth, laatikko, tod...... 	 10	 15,-
262		  2010 Ag, Proof, Jylhä, laatikko, tod....... 	 10	 15,-
263	 20€	 2009 Ag, Proof, Rauha ja turvallisuus,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 35,-
264	 2010	 Ag, BU, Lapset ja luovuus, laatikko, tod.	 10	 35,-
265	 2010	 Ag, Proof, Lapset ja luovuus, laatikko, tod.	 10	 35,-

KULTARAHAT, SUOMI
266	 10 mk	1879 Au, hnja........................................ 	 7	 180,-
267	 2000 mk 1995 Au, 16,97g/900, Proof. 50  

	 rauhan vuotta, sormenjälki, kotelo, tod..	 9	 400,-

268	 20€	 2005 Au, Proof, 1,73g/900, Yleisurheilun  
	 MM-kilpailut. Laatikko, tod..................... 	 10	 45,-

269	 20€	 2005 Au, Proof, 1,73g/900, Yleisurheilun  
	 MM-kilpailut. Laatikko, tod..................... 	 10	 50,-

270	 50€	 2003 Au/Ag, Proof, Rahataide, puukotelo,  
	 tod......................................................... 	 10	 100,-

271	 50€	 2006 Au/Ag, Proof, EU puheenjohtajuus,  
	 puukotelo, tod........................................ 	 10	 100,-

272	 100€	2003 Au, Proof, 8,64g/900,  
	 Keskiyön aurinko, puukotelo, tod.......... 	 10	 225,-

273	 100€	2004 Au, Proof, 8,64g/900, Edelfelt,  
	 puukotelo + tod...................................... 	 10	 225,-

274	 100€	2009 Au, Proof, 6,78g/917, Valtiopäivät,  
	 puukotelo + tod...................................... 	 10	 225,-

275	 100€	2010 Au, Proof, 5,65g/917,  
	 Suomalainen raha 150v, puukotelo, tod.	 10	 225,-

276	 100€	2010 Au, Proof, 5,65g/917,  
	 Suomalainen raha 150v, puukotelo, tod.	 10	 225,-

METALLIRAHAT, OLYMPIA / URHEILU
277	 Norja 1500 kr Lillehammer 1994 KM#452 Au,  

	 17g/917, Proof, 1993. Laatikko, todistus.  
	 Norwegian Polar Explorations, Issue 4.  
	 Painos 10 000. HARVINAINEN!.......... 	 10	 460,-

278	 Itävalta 100 sch (2) Insbruck 1976 KM#2928..  
	 Ag, 2 x 24g/640 (=30,72g hopeaa). Hnja	 8	 12,-

279	 Japani 100 yen (2) Tokio Y#79, Sapporo  
	 Y#84 Ag, 4,8g/600 1964; CuNi 1972..... 	 7, 8	 5,-

280	 Japani 5000 yen Nagano Y#115 Ag, 15g/925,  
	 kapseli. Nimellisarvo n. 35€.................. 	 9	 24,-

281	 Kreikka (3) 1981 1981 Pan European Games  
	 KM#125, 126, 127 Sarja Kreikan Proof  
	 hopearahoja: 100d, 250d, 500d  
	 samettiverhoillussa kotelossa, tod.  
	 Yhteensä 44g hopeaa. Lisäksi 20d-98  
	 kortissa (kl6).......................................... 	 10	 30,-

282	 Meksiko 25 pesos Mexico 1968 KM#479.1  
	 Ag, 22,5g/720, kapseli........................... 	 7	 10,-

283	 Meksiko 25 p (3) Mexico 1968 KM#479.1 Ag,  
	 3 x 22,5g/720, hpja................................ 	 8	 20,-

284	 Neuvostoliitto 5 rbl 1980 Moskova Y#179 Ag,  
	 16,67g/900, jousiampuja. Moskova (m),  
	 kapseli................................................... 	 9	 8,-

285	 Neuvostoliitto 5-10 rbl (5) 1980 Moskova Ag,  
	 5 rbl(2) uinti, juoksu; 10 rbl(3): melonta,  
	 ratsastus, pyöräily. Kaikki 1978, kapselit,  
	 muovikotelo, jossa Moskovan olympialaisten logo.  
	 Valmistaja Pfeiffer, Münich, Saksa........ 	 9	 100,-

286	 Panama 5 balboas 1970 Central American  
	 Games KM#28 Ag, 37,5/925................. 	 9	 15,-

287	 Saksa 10 DM (4) München 1972 KM#130 Ag,  
	 4 x 15,5g/625 (=38,75g hopeaa).  
	 Kaikki rp:t: D,F,G,J. Osassa hpja, hnja.. 	 7-8	 14,-

288	 Saksa 10 DM (4) München 1972 KM#131 Ag,  
	 4 x 15,5g/625 (=38,75g hopeaa).  
	 Kaikki rp:t: D,F,G,J. Osassa hpja, hnja.. 	 7-8	 14,-

289	 Saksa 10 DM (4) München 1972 KM#132 Ag,  
	 4 x 15,5g/625 (=38,75g hopeaa).  
	 Kaikki rp:t: D,F,G,J. Osassa hpja, hnja.. 	 7-8	 14,-

290	 Saksa 10 DM (4) München 1972 KM#133 Ag,  
	 4 x 15,5g/625 (=38,75g hopeaa).  
	 Kaikki rp:t: D,F,G,J. Osassa hpja, hnja.. 	 8	 14,-

291	 Saksa 10 DM (4) München 1972 KM#134.1 Ag,  
	 4 x 15,5g/625 (=38,75g hopeaa).  
	 Kaikki rp:t: D(prvja),F,G,J. Osassa hpja, hnja	 8	 14,-

292	 Saksa 10 DM (4) München 1972 KM#135 Ag,  
	 4 x 15,5g/625 (=38,75g hopeaa).  
	 Kaikki rp:t: D,F,G,J. Osassa hpja, hnja.. 	 8	 14,-

293	 Saksa 10 DM (24) München 1972 KM#130-135 
		  Ag, 24 x 15,5g/625 (=232,5g hopeaa).  

	 Kaikki kuva-aiheet ja rp:t: D,F,G,J eli  
	 24 eril. rahaa. Osassa prvja, hpja, hnja.	 7-8	 70,-
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294	 Saksa 10 DM (26) München 1972 KM#130-135  
	 Ag, 26 x 15,5g/625 (=251,9g hopeaa).  
	 Ainakin 20 eril. kuva-rp -yhdistelmää, osa Proof.  
	 Osassa prvja, hpja, hnja........................ 	 7-8	 75,-

295	 USA 1D (2) L.A. 1984 KM#210 Ag, UNC,  
	 Proof. 2 x 26,73g/900 (=48,12g hopeaa).  
	 Olympia-aiheisissa pahvikoteoissa.  
	 Molemmat rahat ovat osittain mattapintaisia kohdista,  
	 jossa ne ovat kiinni suojamuovissa....... 	 8	 20,-

METALLIRAHAT, VENÄJÄ & NEUVOSTOLIITTO
	 Kulta
296	 25 rbl	2005 Y#922 Au, 3,2g/999, BU,  

	 Signs of Zodiac, kapseli, tod................. 	 9	 105,-
	 Hopea
297	 5 kop	1849 C#163 Ag, СПБ ПА Nikolai I,  

	 tumma patina......................................... 	 5/6	 20,-
298	 5 kop	1850 C#163 Ag, СПБ ПА Nikolai I,  

	 ollut korussa, juotosjälkiä...................... 	 4	 10,-
299	 5 kop	1864 Y#19.2 Ag, СПБ НФ, Alexander II	 6	 35,-
300	 5 kop	1882 Y#19a.1 Ag, СПБ НФ,  

	 Alexander III eprv.................................. 	 4	 10,-
301	 10 kop 1859 Y#20.1 Ag, СПБ НБ, Alexander II  

	 lpuhd...................................................... 	 7/6	 50,-
302	 15 kop 1884 Y#21a.2 Ag, СПБ АГ, Alexander III	 4	 10,-
303	 15 kop 1929 Y#87 Ag, CCCP, lpuhd, kapseli.. 	 7	 5,-
304	 20 kop 1882 Y#22a.1 Ag, СПБ НФ,  

	 Alexander III, puhd................................ 	 2	 8,-
305	 20 kop (3) 1869-1915 Y#22a.1-2 Ag,  

	 1869 СПБ НI (kl3), 1914 СПБ BC (kl7),  
	 1915 BC (kl8)........................................ 	 3-8	 10,-

306	 25 kop 1830 C#159 Ag, СПБ НГ, hnja, eprvja,  
	 Nikolai I.................................................. 	 4/6	 30,-

307	 25 kop 1895 Y#57 Ag, Г, Nikolai II, lpuhd........ 	 4	 25,-
308	 25 kop 1895 Y#57 Ag, Г, Nikolai II, hl.............. 	 6	 35,-
309	 25 kop 1896 Y#57 Ag, Г, Nikolai II, kruunapuolella  

	 patinaa................................................... 	 7/5	 35,-
310	 50 kop 1912 Y#58.2 Ag, Г ЭБ, Nikolai II......... 	 7	 20,-
311	 50 kop 1912 Y#58.2 Ag, Г ЭБ, Nikolai II,  

	 kruunapuolella 4 ijä,  
	 muuten erittäin kaunis........................ 	 8	 40,-

312	 50 kop 1913 Y#58.2 Ag, Г ЭБ, Nikolai II,  
	 painuma reunassa, hieman patinaa,  
	 erittäin kaunis!..................................... 	 8	 50,-

313	 1 rbl	 1818 C#130 Ag, СПБ ПС Alexander I... 	 3	 30,-
314	 1 rbl	 1830 C#161 Ag, СПБ HГ Nikolai I, eprvja	 5	 40,-
315	 1 rbl	 1841 C#168.1 Ag, СПБ HГ Nikolai I, eprvja,  

	 kulumaton raha!..................................... 	 7	 45,-
316	 1 rbl	 1844 C#168.2 Ag, СПБ MW, Nikolai I,  

	 puhd...................................................... 	 4/5	 40,-
317	 1 rbl	 1891 Y#46 Ag, AГ, Alexander III, puhd.. 	 4	 30,-
318	 1 rbl	 1893 Y#46 Ag, AГ, Alexander III............ 	 4/5	 80,-
319	 1 rbl	 1896 Y#59.2  Ag, AГ *, rvja.................... 	 4	 15,-
320	 1 rbl	 1896 Y#60 Ag, Nikolai II kruunajaisrupla /  

	 Coronation, eprvja, hnja..................... 	 8/7	 200,-
321	 1 rbl	 1897 Y#59.1 Ag, AГ **, Nikolai II, puhd. 	 4	 15,-
322	 1 rbl	 1898 Y#59.3 Ag, AГ, Nikolai II, puhd..... 	 4	 15,-
323	 1 rbl	 1899 Y#59.1 Ag, AГ **, Nikolai II, puhd. 	 4	 15,-
324	 1 rbl	 1913 Y#70 Ag, BC, Romanov 300y  

	 commemorative / muistoraha 1613-1913,  
	 Nikolai II................................................. 	 7/6	 70,-

325	 1 rbl	 1913 Y#70  Ag, BC, Romanov 300y  
	 commemorative / muistoraha 1613-1913,  
	 Nikolai II................................................. 	 7/6	 70,-

326	 1 rbl	 1924 Y#90.1  Ag, 19,996g/900, CCCP, rvja	 6	 20,-
	 Muu metalli
327	 1/4 kop 1869 Y#7.1 Cu, Polushka EM.  

	 Leimakiiltoa, likaa................................ 	 7/8	 75,-
328	 ½ kop	1859 Y#2.3 Cu, Denga, osin vajaa lyönti	 4	 5,-
329	 1 kop	1914-15 Y#9.2,3 Cu, 1914 СПБ loistelias,  

	 1915 toisella puolella hieman patinaa... 	 9, 8	 10,-
330	 2 kop	1798 Y#95.3 Cu, EM............................. 	 3	 5,-

331	 3 kop	1915 Y#11.3 Cu, Petrograd, punainen patina	 8	 40,-
332	 3 rbl	 1980 Y#207 CuNi, Bolshevikkien vallakumous  

	 70v, kapseli............................................ 	 9	 5,-
333	 Erä 1 kop-1 rbl (32) 1960-83 CCCP, 1k(5); 2k(5);  

	 5k(2); 10k(4); 15k(7); 20k; 50k(5); 1rbl(4)	 5-7	 8,-

METALLIRAHAT, POHJOISMAAT
	 Hopea
334	 Ruotsi 10 ö 1874 KM#737 Ag, 1,45g/400,  

	 hieman patinaa...................................... 	 6	 10,-
335	 Ruotsi 10 ö 1876 KM#737 Ag, 1,45g/400, patinaa	 7	 10,-
336	 Ruotsi 10 ö 1880 KM#755 Ag, 1,45g/400, patinaa	 7	 10,-
337	 Ruotsi 10 ö 1882 EB KM#755 Ag, 1,45g/400.. 	 6	 10,-
338	 Ruotsi 10 ö 1887 KM#755 Ag, 1,45g/400, patinaa	 7	 10,-
339	 Ruotsi 10 ö (6) 1891-98 KM#755 Ag, 6 x 1,45g/400.  

	 1891,-92(kl7),-94,-96,-97,-98(kl7), patinaa	 4-6	 30,-
340	 Ruotsi 10 ö (4) 1902-07 KM#755, 774 Ag,  

	 4 x 1,45g/400. 1902,-03,-04,-07............ 	 6	 5,-
341	 Ruotsi 25 ö 1864 KM#684 Ag, 2,13g/750.  

	 Tumma, osin syvänmusta kaunis patina	 8	 30,-
342	 Ruotsi 25 ö (3) 1874-77 KM#684 Ag, 3 x 2,42g/600.  

	 1874,-76 puhd,-77 puhd........................ 	 3-5	 10,-
343	 Ruotsi 25 ö (3) 1880-1907 KM#755-774 Ag,  

	 3 x 1,45g/400. 1880,-89,1907,  
	 kaikissa patinaa..................................... 	 4-5	 10,-

344	 Ruotsi 50 ö (5) 1875-99 KM#740 Ag, 5 x 5g/600.  
	 1875,-78,-81(kl5, eprvja),-83,-99........... 	 4-5	 25,-

345	 Ruotsi 50 ö (2) 1936 KM#788 Ag, 2 x 5g/600.  
	 1936 lyhyt ja pitkä G.............................. 	 8, 5	 5,-

346	 Ruotsi 1 kr 1926 KM#786.2 Ag, 7,5g/800,  
	 hpja, erittäin kaunis!.............................. 	 9/8	 15,-

347	 Ruotsi 1 kr 1942 KM#786.2 Ag, 7,5g/800, kaunis!	 7	 30,-
348	 Ruotsi 2 kr (3) 1897-1900 KM#761 Ag, 3 x 15g/800.  

	 1897 puhd, prvja,-98 puhd, prvja,1900.. 	 3-5	 20,-
349	 Ruotsi 2 kr 1910 KM#787 Ag, 15g/800, hnja... 	 6	 10,-
350	 Ruotsi 2 kr 1950 KM#815 Ag, 14g/400, T/S,  

	 loistelias!................................................ 	 8	 5,-
351	 Norja 2 sk 1800 KM#270 Ag, 1,5g/250,  

	 Christian VII, rvja, taipunut.................... 	 3	 5,-
352	 Norja 50 ö 1877 KM#356 Ag, 5g/600 nja........ 	 5	 5,-
353	 Norja 1 kr 1879 KM#357 Ag, 7,5g/800 lpuhd.. 	 4	 20,-
354	 Tanska 2 sk 1782 KM#631.2 Ag, 1,181g/343.  

	 Christian VII, taipunut............................ 	 3	 10,-
355	 Tanska 4 sk 1842 KM#721.2 Ag, 1,856g/250. 4  

	 Riksbankskilling FK, VS, (1 1/4 Schilling courant =  
	 1/4 Rigsdaler courant = 1/24 Rigsbankdaler),  
	 Christian VIII, eprvja.............................. 	 5	 5,-

356	 Tanska 4 sk (2) 1854,-56 KM#758.1, .2 Ag  
	 2 x 1,856g/250. 4sk Rigsmont 1854 FF,  
	 1856 VS. Frederik VII............................ 	 4, 5	 5,-

357	 Tanska 10 ö 1897 KM#795.2 Ag, 1,45g/400, VBP	 4/5	 8,-
358	 Tanska 25 ö 1905 KM#796.2 Ag, 2,42g/600 .. 	 5/4	 8,-
359	 Tanska 25 ö 1915 KM#815.1 Ag, 2,42g/600,  

	 GJ VBP.................................................. 	 6	 5,-
360	 Tanska 1 kr (2) 1875 KM#797.1 Ag, 2 x 7,5g/800,  

	 HC, CS. Christian IX.............................. 	 3, 5	 15,-
361	 Tanska 2 kr 1876 KM#798.1 Ag, 15g/800,  

	 HC CS. Christian IX............................... 	 4/5	 10,-
362	 Tanska 2 kr 1876 KM#798.1 Ag, 15g/800,  

	 HC CS. Christian IX............................... 	 5	 15,-
363	 Tanska 2 kr 1930 KM#826 Ag, 15g/800, CX 60v,  

	 phpja...................................................... 	 6/7	 10,-
364	 Tanska 10 kr 1972 KM#858 Ag, 20,4g/800, php.  

	 Frederik IX ja Margarethe II juhlaraha... 	 9	 10,-
365	 Islanti 500 kr 1974 KM#20 Ag, 20g/925, phpja.  

	 1100v juhlaraha..................................... 	 8	 14,-
366	 Islanti 1000 kr 1974 KM#21 Ag, 30g/925, phpja.  

	 1100v juhlaraha..................................... 	 9	 18,-
	 Muu metalli
367	 Ruotsi ½ ö 1630 KM#122 Cu, Gustav II Adolf,  

	 MDCXXX, Säter, reunapuutos, syöpymiä	 3	 20,-
368	 Ruotsi ½ ö 1858 KM#686 Br, eprvja................ 	 5	 5,-
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369	 Ruotsi 1 ö (3) 1858-73 KM#687, 705, 728 Br,  
	 1858 -70,-73 rv, LA................................ 	 5-6	 5,-

370	 Ruotsi 1 ö (4) 1880-97 KM#750 Br, 1880,-81, 
	 -82,-97, hyväkuntoinen erä!................... 	 7-8	 40,-

371	 Ruotsi 1 ö (22) 1952-71 KM#820 Br, kaikki v:t,  
	 sis. -59/5,-61TS+U................................ 	 6-8	 5,-

372	 Ruotsi 1+2 ö (12+12) 1917-50 KM#789-811 Fe,  
	 kaikki v:t. Osassa ruostetta................... 	 3-9	 5,-

373	 Ruotsi 2 ö (7) 1858-72 KM#688, 706 Br, 1858  
	 prvja, pmv,-61,-62,-63(2),-64,-72........... 	 4-6	 20,-

374	 Ruotsi 2 ö (25) 1873-1905 KM#729-746 Br, 1873, 
	 -74,-78,-79,-80,-81,-82,-83,-84,-88,-90,-91, 
	 -92,-93,-94,-95,-96,-97,-98,-99,1900,-01, 
	 -02,-04,-05. Useita hyväkuntoisia rahoja!	 4-7	 50,-

375	 Ruotsi 2 ö (6) 1874-1902 KM#735-769 Br, 1874, 
	 -82,-98,1901,-02,-07.............................. 	 3-5	 5,-

376	 Ruotsi 2 ö (37) 1886-1950 KM#746, 769, 778 Br,  
	 1886 kl7, leimakiiltoa!, 1906-50 kaikki v:t,  
	 sis. -16(2), -36(2). ................................. 	 4-7	 15,-

377	 Ruotsi 5 ö (12) 1867-88 #707, 736 Br, 1867 
	 (kl6, mv),-74,-75,-76,-78,-81,-82(2),-83,-84, 
	 -86,-88................................................... 	 4-6	 35,-

378	 Ruotsi 5 ö (14) 1883-1905 KM#736, 757 Br,  
	 1883,-89,-90,-91,-92,-95,-96,-97,-98,1901, 
	 -02,-03,-04,-05....................................... 	 4-6	 25,-

379	 Ruotsi 5 ö (52) 1906-50 KM#770-812 Br: 1906, 
	 -07,-09(pieni risti kl6),-11,-12,-13,-14,-15, 
	 -16,-19,-20,-21,-22,-23,-24,-25,-26,-28(2), 
	 29,-30,-31,-32,-33,-34,-35,-36,-37,-38,-39, 
	 -40(4),-41,-42,-50; Fe: 1917(2),-18,-19,-42(2), 
	 -43,-44,-45(2),-46,-47,-48,-49,-50,  
	 osassa ruostetta.................................... 	 4-7	 20,-

380	 Ruotsi 5 ö 1927 KM#779.2 Br, pieni lyöntimäärä:  
	 36 380 kpl.............................................. 	 5	 50,-

381	 Ruotsi 10 ö (33) 1920-79 KM#795-850 NiBr:  
	 1920(3),-21,-23,-24,-25(2),-40,-41,-46,-47;  
	 CuNi: 1962,-63,-64,-65,-66,-67,-68,-69,-70, 
	 -71,-72(3),-73,-76(2),-77(3),-78,-79....... 	 5-9	 5,-

382	 Ruotsi 25 ö (24) 1921-79 KM#798-851 NiBr:  
	 1921,-40,-41,-46,-47 kl4-5; CuNi: 1962U, 
	 -63,-64,-65,-66,-67,-68,-69,-70,-71,-72(3), 
	 -73,-76(2),-77,-78,-79 kl 8-9.................. 	 4-9	 5,-

383	 Norja ½-1 sk (3) 1820-67 KM#286, 305.2,  
	 329 Cu, ½sk 1841, 1867 puhd, eprv;  
	 1sk 1820 mv.......................................... 	 3-5	 10,-

384	 Norja 1-2 ö (4) 1877-97 KM#352-3 Br, 1ö 1877, 
	 -97(2); 2ö -77......................................... 	 5-7	 10,-

385	 Norja 1 ö (12) 1919-68 KM#367- 403 Fe: 1919, 
	 -41(3kpl),-43; Br: 1935,-37,-41,-48,-58, 
	 -64,-68(kl8)............................................ 	 4-8	 5,-

386	 Norja 2 ö (8) 1907-53 KM#362-399 Br: 1907, 
	 -21,-31,-33,-35,-52,-53; Fe: 1943.  
	 Osassa pikkuvikoja................................ 	 4-7	 5,-

387	 Norja 2 ö 1968 KM#410 Br, painos 3467 kpl,  
	 tehty vain vuosisarjoihin.  
	 Hyvin harvinainen!.............................. 	 9	 750,-

388	 Norja 1 ö-5 kr (7) 1968 KM#403-411 CuNi/Br,  
	 1,5,10,25,50ö ja 1,5kr.  
	 Pienipainoksinen vuosi.......................... 	 8-9	 40,-

389	 Norja 5 ö 1876 KM#349 Br, prvja, tahra,  
	 hyvä kunto!............................................ 	 6	 10,-

390	 Norja 5 ö (5) 1876-99 KM#349 Br, 1876(2kpl), 
	 -78,-96,-99, pikkuvikoja, osa puhd........ 	 3-5	 5,-

391	 Norja 5 ö (13) 1907-71 KM#364-405 Br/Fe, 1907, 
	 -31,-42,-52(2),-53,-55,-58,-62,-65,-68,-71.  
	 Osassa pikkuvikoja................................ 	 4-8	 5,-

392	 Norja 10 ö (32) 1925-69 KM#383-411 CuNi/Br/Zn  
	 1925(2),-26(4),-37,-38(2),-41(4),-42,-43,-47, 
	 -49(3),-51(2),-52,-54,-55,-56,-57(4),-58, 
	 -68,-69................................................... 	 4-8	 10,-

393	 Norja 25 ö (8) 1924-68 KM#384-407 CuNi,  
	 1924(2),-27,-52,-55,-57,-61,-68............. 	 4-8	 5,-

394	 Norja 50 ö (11) 1922-69 KM#380-408 CuNi,  
	 1922,-27(2),-41,-43,-47,-48(2),-63,-68,-69	 4-8	 5,-

395	 Norja 1 kr (13) 1925-70 KM#385-409 CuNi,  
	 1925(3),-40,-50,-51(2),-56,-57(2), 
	 -64,-67,-70............................................. 	 4-8	 10,-

396	 Norja 1 kr 1968 KM#409 CuNi, loistelias,  
	 harv. vuosi............................................. 	 9	 25,-

397	 Norja 5 kr (4) 1963-75 KM#412-422 CuNi,  
	 1963,-69(2),-75 siirtolaisuus,-75 100v... 	 8-9	 5,-

398	 Norja 5 kr 1968 KM#412 CuNi, loistelias,  
	 harv. vuosi............................................. 	 9	 15,-

399	 Tanska 1/5 sk 1842 KM#724 Cu, FF, leimakiiltoa.  
	 Christian VIII.......................................... 	 7	 15,-

400	 Tanska ½ sk 1857 KM#767 Br, ½sk Riksmont,  
	 prv, laikukas. Frederik VII...................... 	 5	 5,-

401	 Tanska 1 sk 1771 KM#616.1 Cu, K.M, rvja.  
	 Christian VII........................................... 	 3	 5,-

402	 Tanska 1 sk 1813 KM#680 Cu, RBS, pij, prv.  
	 Frederik VI............................................. 	 4	 5,-

403	 Tanska 1 sk (2) 1842,-53 KM#726.2, 756 Cu,  
	 1sk 1842 RBS FK VS pijä Christian VIII,  
	 1sk 1853 RBS FK VS Frederik VII........ 	 6, 4	 10,-

404	 Tanska 1 sk (2) 1856,-60 KM#763 Br, 1sk  
	 riksmont 1856 eprvja, 1860. Frederik VII	 5	 10,-

405	 Tanska 1 sk (2) 1863 KM#763 Br, reunassa  
	 2 ijä ja syöp., muuten leimakiiltoinen!  
	 Frederik VII............................................ 	 8	 10,-

406	 Tanska 1 sk (2) 1867,-72 KM#774 Br, 1sk riksmont  
	 1867, 1872 eprvja. Christian IX............. 	 6, 7	 15,-

407	 Tanska 2 sk 1810 KM#663 Cu, Frederik VI..... 	 4/5	 5,-
408	 Tanska 1 ö (3) 1889-1904 KM#792.1, 792.2 Br,  

	 1889,-91 CS, 1904 VBP. Christian IX.... 	 5-6	 10,-
409	 Tanska 1-2 ö (12) 1915-60 KM#813-840  

	 Br/Zn/Fe/Al, 1ö 1927,-43; 2ö 1915,-18, 
	 -29,-31,-41(3),-54,-57,-60...................... 	 4-7	 10,-

410	 Tanska 2 ö (3) 1874-91 KM#793.1 Br, CS, 1874, 
	 -75 prv, puhd,-91 nja. Christian IX......... 	 4-6	 15,-

411	 Tanska 2 ö 1894 KM#793.2 Br, VBP, sormenjälki,  
	 leimakiiltoa ja patinaa. Christian IX....... 	 7	 10,-

412	 Tanska 2 ö (2) 1899, 1902 KM#793.2 Br, 1899  
	 prvja, lievästi taipunut, 1902 leimak + patinaa.  
	 Christian IX............................................ 	 5, 6	 5,-

413	 Tanska 2 ö (2) 1927,-28 KM#827.1, 827.2 Br,  
	 1927 HCG GJ, 1928 N GJ..................... 	 7, 6	 5,-

414	 Tanska 5 ö (2) 1874, 1902 KM#794.1, 794.2 Br,  
	 1874 CS, 1902 VBP GJ, prvja. Christian IX	 5	 5,-

415	 Tanska 5 ö (4) 1927-34 KM#828.1, 828.2 Br,  
	 1927 HCG GJ, -28 eprv (kl8),-32,-34.... 	 5-7	 15,-

416	 Tanska 5 ö (15) 1941-77 KM#834-859  
	 Al/Zn/Br/CuFe, 1941,-43,-51(2),-57(2), 
	 -58,-59,-62,-63,-64,-67,-69,-73,-77........ 	 4-8	 10,-

417	 Tanska 10 ö (26) 1924-78 KM#822-860 CuNi/Zn,  
	 1924,-26,-31,-37,-39,-40,-42,-43,-44(2), 
	 -50,-51,-52,-53,-54,-55,-56,-57,-58,-64, 
	 -65,-69,-74,-75(2),-78............................ 	 4-8	 10,-

418	 Tanska 25 ö (17) 1940-78 KM#832-861 CuNi,  
	 1940,-49,-50(3),-51,-53,-54(2),-56,-61, 
	 -62,-67,-68,-71,-76,-78.......................... 	 5-8	 15,-

419	 Tanska 1 kr (15) 1925-78 KM#824-862 AlBr/CuNi,  
	 1925,-47,-58,-61,-62,-63(2),-65,-66,-67, 
	 -68,-71,-73,-75,-78................................ 	 5-8	 15,-

420	 Tanska 2 kr (2) 1925,-36 KM#825.1, 825.2 AlBr	 5	 5,-
421	 Tanska 2 kr (3) 1952-56 KM#838.1, 838.2  

	 1952(kl5), 1953(kl7 eprv), 1956 
	 (kl7 lpuhd, eprvja).................................. 	 5-7	 10,-

422	 Grönlanti 50 ö 1926 KM#7 AlBr, eprvja.  
	 Danish colony........................................ 	 5	 5,-

423	 Grönlanti 1 kr 1926 KM#8 AlBr, mv. Danish colony	 6	 10,-
424	 Grönlanti 1 kr 1960 KM#10 AlBr, phpja.  

	 Danish state.......................................... 	 8	 10,-
425	 Grönlanti 1 kr  1964 KM#10a CuNi, eprv.  

	 Danish colony........................................ 	 8	 10,-
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426	 Grönlanti 5 kr 1944 KM#9 Br, prvja.  
	 Danish colony, puhd.............................. 	 6	 40,-

427	 Islanti 1 eyrir (5) 1926-39 KM#5.1 Br, kaikki v:t	 7-8	 15,-
428	 Islanti 1 eyrir (9) 1940-66 KM#5.2, 8 Br, kaikki v:t	 6-8	 5,-
429	 Islanti 2 aurar (6) 1926-42 KM#6.1, 6.2 Br,  

	 1926(kl7),-31(kl6),-38(kl7),-40 GJ(#6.1), 
	 -40(#6.2),-42.......................................... 	 5-8	 30,-

430	 Islanti 5 aurar (12) 1926-66 KM#7.1, 7.2, 9 Br,  
	 kaikki v:t (-46 ja -66 kl8)........................ 	 5-8	 25,-

431	 Islanti 10 aurar (9) 1922-42 KM#1.1, 1.2, 1a  
	 CuNi/Zn, 1922(kl6/7),-23,-25(kl5),-
29(kl4),-33,-36,-39,-40,-42.............................. 	 5-7	 25,-

432	 Islanti 10 aurar (21) 1946-74 KM#10, 10a  
	 CuNi/Al,kaikki v:t (-53,-66,-69 ja -70 2kpl)	 7-9	 10,-

433	 Islanti 25 aurar (5) 1922-37 KM#2.1 CuNi,  
	 kaikki v:t................................................. 	 4-6	 15,-

434	 Islanti 25 aurar (17) 1940-67 KM#2.2, 2a, 11..  
	 Zn/CuNi, kaikki v:t (-46 ja -66 2 kpl)...... 	 5-8	 5,-

435	 Islanti 50 aurar (5) 1969-74 KM#17 NiBr,  
	 kaikki v:t................................................. 	 8-9	 5,-

436	 Islanti 1 kr (4) 1925-40 KM#3.1, 3.2 AlBr, 1925, 
	 -29,-40(#3.1),-40(#3.2).......................... 	 5-7	 5,-

437	 Islanti 1 kr (19) 1946-77 KM#12, 12a, 23  
	 AlBr/NiBr/Al, kaikki v:t (-46,-57 ja -70 2kpl)	 6-9	 5,-

438	 Islanti 2 kr (2) 1925,-29 KM#4.1 AlBr.............. 	 4-5	 10,-
439	 Islanti 2 kr (6) 1940-66 KM#4.2, 13, 13a  

	 AlBr/NiBr, 1940,-46,-58,-62,-63,-66(kl8).	 5-8	 5,-
440	 Islanti 5-10 kr (17) 1967-77 KM#15, 18 CuNi.  

	 5kr kaikki v:t; 10kr 1967,-70(2),-71,-73, 
	 -74,-75,-76,-77....................................... 	 7-9	 10,-

441	 Islanti 50 kr (8) 1968-77 KM#16, 19 Ni/CuNi,  
	 kaikki v:t................................................. 	 7-9	 12,-

METALLIRAHAT, MUU MAAILMA
	 Kulta
442	 Australia 100 $ 1994 KM#245 Au, proof,  

	 1 unssi (1 oz)......................................... 	 9	 970,-
443	 Cook Islands 1 $ 2011 KM#81 Au, 0,5g/999,  

	 Proof. Juri Gagarin 12.4.1961. Kapseli, tod.	 10	 30,-
444	 Eesti 15,65 kr 1999 KM#37 Au, 1,73g/900,  

	 Proof. 15,65 EEK = 1€. Kotelo, tod....... 	 10	 60,-
445	 Etelä-Afrikka ½ krugerrand 1984 KM#107 Au,  

	 16.97g/917 (½ oz), hnja........................ 	 9	 490,-
446	 Ghazdnavid, dinaari Afganistanin alue,  

	 n. 1000 AD Au/Ag/Cu, rtgf-analyysi: Ag/Au/Cu/Pb  
	 61/34/4/0.4%, osin vajaa lyönti, kapseli.	 1	 50,-

447	 Latvia 1 lats  KM#81 Au, 1,244g/999, Proof.  
	 Art Noveau in Riga. Kapseli, tod........... 	 10	 60,-

448	 Latvia 1 lats 2007 KM#91 Au, 1,244g/999, Proof.  
	 The Holy Apple Tree. Kapseli, tod......... 	 10	 65,-

449	 Liettua 10 litu 2007 KM#160 Au, 1,24g/999,  
	 Proof. Golden Section / Ausros Vartai -gate.  
	 Kapseli, tod............................................ 	 10	 65,-

450	 Meksiko 2 pesos 1956 KM#461  Au, 1,666g/900	 8	 42,-
451	 UK 1 sovereign 1889 KM#767 Au, 7,9881g/917,  

	 hnja........................................................ 	 5/6	 200,-
	 Hopea
452	 Eesti 2 krooni (3) 1930 KM#20 Ag, 3 x 12g/500.  

	 Fortress of Toompea............................. 	 6-8	 25,-
453	 Eesti 2 krooni 1932 KM#13 Ag, 12g/500,  

	 University of Tarto.................................. 	 9	 20,-
454	 Eesti 10 krooni 1998 KM#32 Ag, 16g/925,  

	 Proof. Kapseli........................................ 	 10	 10,-
455	 Eesti 100 krooni 1992 KM#27 Ag, 24g/925,  

	 Proof. Kapselissa nja............................. 	 9	 10,-
456	 Israel 250 pruta 1949 KM#15a Ag, 14,4g/500,  

	 patinaa................................................... 	 8	 10,-
457	 Israel 500 pruta 1949 KM#16 Ag, 25g/500, patinaa	 8	 10,-
458	 Israel 5 lirot 1958 KM#21 Ag, 25g/900,  

	 patinaa, phpja........................................ 	 8	 10,-
459	 Israel 5 lirot 1959 KM#23 Ag, 25g/900, eprvja.	 8	 10,-
460	 Israel 5 lirot 1960 KM#29 Ag, 25g/900............ 	 8	 10,-

461	 Israel 5 lirot 1962 KM#35 Ag, 25g/900............ 	 9	 10,-
462	 Israel 5 lirot 1965 KM#45 Ag, 25g/900, patinaa	 9	 10,-
463	 Israel 10 lirot 1967 KM#49 Ag, 26g/900.......... 	 9	 10,-
464	 Israel 10 lirot 1968 KM#51 Ag, 26g/900.......... 	 9	 10,-
465	 Israel 10 lirot 1969 KM#53 Ag, 26g/900.......... 	 9	 10,-
466	 Israel 10 lirot 1970 KM#55 Ag, 26g/900, Itsenäisyys	 8	 10,-
467	 Israel 10 lirot 1970 KM#56.1 Ag, 26g/900,  

	 Pidyon Haben........................................ 	 8	 10,-
468	 Israel 10 lirot 1971 KM#57.1 Ag, 26g/900,  

	 Pidyon Haben........................................ 	 9	 10,-
469	 Israel 10 lirot 1971 KM#58 Ag, 26g/900, patinaa,  

	 Atomireaktori (Utrecht).......................... 	 9	 10,-
470	 Israel 10 lirot 1971 KM#58 Ag, 26g/900,  

	 Atomireaktori, tähti (Jerusalem)............ 	 8	 10,-
471	 Israel 10 lirot 1971 KM#45 Ag, 26g/900, Proof	 9	 10,-
472	 Puola 300 000 zloty 1993 Y#249 Ag, 31,1g/999,  

	 Proof. Zamekin linna............................. 	 10	 20,-
473	 Latvia 1 lats 1924 KM#7 Ag, 5g/835................ 	 5	 5,-
474	 Latvia 2 lati 1925 KM#8 Ag, 10g/835, hnja...... 	 6	 5,-
475	 Liettua 5 litai 1925 KM#78  Ag, 13,5g/500....... 	 6	 10,-
476	 Liettua 5 litai 1936 KM#82 Ag, 9g/750, reuna:  

	 Tautos Gerove Tavo.............................. 	 6	 5,-
477	 Sveitsi 1 franc 1962 KM#24 Ag, 5g/835, Prooflike	 10	 10,-
478	 Etelä Afrikka 50 c 1961 KM#62 Ag, 28,28g/500,  

	 patinaa................................................... 	 9	 15,-
479	 Bahama 1 D 1966 KM#8 Ag, 18,14g/800........ 	 9	 8,-
480	 Ranska 5 franc 1843W KM#749.13 Ag,  

	 25g/900 Lille.......................................... 	 4	 15,-
481	 Ranska 5 franc 1849A KM#749.13 Ag,  

	 25g/900 Paris........................................ 	 5	 15,-
482	 Ranska 5 franc 1875K KM#820.2 Ag,  

	 25g/900 Bordeaux................................. 	 5	 20,-
483	 Ranska 5 franc 1977 KM#941.1 Ag, 30g/900.. 	 8	 12,-
484	 Etiopia 1 birr 1889A KM#5 Ag, 28g/947. Aitous?	 4	 30,-
485	 Italia 5 lire 1856 KM#124 Ag, 25g/900.  

	 Italia, Sardinia........................................ 	 7	 30,-
486	 Itävalta 1 daler (3) 1870 KM#T1 Ag,  

	 28,0668g/833, S.F. Maria Theresia Thaler,  
	 3kpl jälkilyöntejä.................................... 	 5-8	 30,-

487	 Saksa 5 mark 1828S KM#1116 Ag, 28,063g/833,  
	 Dresden - Saxony. Ollut kiinnitettynä koruksi,  
	 korjattu................................................... 	 5	 150,-

488	 Saksa 5 mark 1876C KM#503 Ag, 27,777g/900,  
	 Wilhelm V, Preussi. Rvja....................... 	 5	 45,-

489	 Saksa 5 mark 1901D KM#915 Ag, 27,777g/900,  
	 Otto von Bayern, Baijeri........................ 	 4	 25,-

490	 Saksa 5 mark 1903A KM#523 Ag, 27,777g/900,  
	 Wilhelm II, Preussi-Obergreiz................ 	 5	 15,-

491	 Saksa 5 mark 1934G KM#86 Ag, 13,88g/900,  
	 Hindenburg............................................ 	 5	 5,-

492	 Slovenia 30€ 2012 KM#110 Ag, Proof, 15g/925.  
	 R. CVETKO: 1. slovenialainen  
	 olympiamitalisti...................................... 	 10	 30,-

493	 UK 1 dollar 1900 KM#T5 Ag, 26,9568 g/900,  
	 Trade dollar........................................... 	 5	 75,-

494	 USA 1/4 $ 1917D KM#141 Ag, 6,25g/900  
	 Standing Liberty Quarter, rinta paljaana.	 5	 30,-

495	 USA ½ $ 1853O KM#79 Ag, 12,44g/900  
	 Seated Liberty Half Dollar..................... 	 2/4	 20,-

496	 USA ½$ (2) 1893, 1963 KM#117, 202 Ag,  
	 2x12,5g/900 Colombian Expo Half Dollar  
	 ja Franklin 1963, hnja............................ 	 6	 10,-

497	 USA ½$ 1907 KM#116 Ag, 12,5g/900  
	 Barber Half Dollar.................................. 	 4/3	 20,-

498	 USA ½$ 1959 KM#199 Ag, 12,5g/900  
	 Franklin Half Dollar. Loistelias!.............. 	 9	 40,-

499	 USA 1 $ 1883 KM#110 Ag, 26,73g/900  
	 Morgan Dollar. Lpuhd............................ 	 6	 20,-

500	 USA 1 $ 1889 KM#110 Ag, 26,73g/900  
	 Morgan Dollar........................................ 	 6	 20,-

501	 USA 1 $ 1904 KM#110 Ag, 26,73g/900  
	 Morgan Dollar. Loistelias! Hnja.............. 	 9	 100,-
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	 Muu metalli
502	 Rooma (2) 286-305 A.D. Rtgf: Cu 96%, Pb 2,5%;  

	 Zn 92%, Cu 6.5%. Molemmissa epäpuhtauksina  
	 muita metalleja. Maximinianus 286-305;  
	 Jälkimmäistä sinkkitekelettä korjailtu..... 	 5, 3	 10,-

503	 Rooma 270-275 A.D. Rtgf: Cu 86%, Ag 12% +  
	 muita metalleja. Aurelianus 270-275.  
	 Hyvä kunto!........................................... 	 7	 40,-

504	 Eesti 1-20 senti (6) 1929-35 KM#10-19 Br/NiBr,  
	 1s 1929,-39; 2s-34; 5s-31; 10s-31;  
	 20s-35................................................... 	 5-7	 10,-

505	 Eesti 25 senti 1928 KM#9 Br, hpja.................. 	 5	 10,-
506	 Eesti 1 marka (3) 1922-24 KM#1, 1a,  

	 5 CuNi/NiBr, 1922,-24,-26 (likaa).......... 	 5-6	 10,-
507	 Eesti 3 ja 5 marka 1922 KM#2, 3 CuNi,  

	 3mk prvja; 5mk ..................................... 	 5	 10,-
508	 Eesti 5 marka 1924 KM#3a NiBr, prv.............. 	 5	 10,-
509	 Eesti 5 marka (2) 1926 Two good (Lithuanian?)  

	 forgeries of 5mk 1926: old and new.. 	 8, 5	 50,-
510	 Eesti 10 marka 1925 KM#4 NiBr, hom............ 	 5	 10,-
511	 Eesti 1-5 kr (5) 1934-2008 KM#16, 30, 44 AlBr/NG,  

	 1kr 1934(3)(kl7), 2008 comm.;  
	 5kr 1994 comm(kl9)............................... 	 7-9	 5,-

512	 Latvia 1-10 santimi (4) 1922-23 KM#2-10 Br/Ni,  
	 1s 1937; 2s-22 (no Zarrins); 5s-22 (Zarrins);  
	 10s-22 eprvja......................................... 	 5-7	 5,-

513	 Liettua 10-50 centu (5) 1925 KM#73-75 AlBr,  
	 10c(2), 20c(2), 50c................................ 	 3-4	 10,-

514	 Kiina 1 yuan (2) 1986,-89 KM#130, 220 CuNi,  
	 1986 Woman with doves; 1989  
	 China Peoples rep. 40y......................... 	 8, 9	 5,-

515	 Kiina 5 yuan (2) 1997,-98 KM#980, 1123 Br,  
	 1997 Ibis; 1998 Pheasant. Hnja............ 	 9	 10,-

516	 Kiina 5 yuan (2) 2002 KM#1412, 1413 Br,  
	 Terracotta (unc); Great Wall (BU). Hnja.	 8, 9	 8,-

517	 Israel 5-100 pruta (12) 1949-55 KM#10-20a  
	 CuNi/Pr/Al/NiFe 5,10,25,50,100p-49;  
	 10p-52,57(2); 50p-54(3), 100p-55......... 	 5-8	 10,-

518	 Israel 250 pruta 1949 KM#15 CuNi, with pearl, hnja	8	 5,-
519	 Israel 1-25 agorat (16) 1960-71 KM#24.1-27  

	 Al/AlBr 1ag 1960,-62,-64,-65,-69; 5ag-60, 
	 -61,-62,-69,-71; 10ag-61,-62,-63,-69,-71;  
	 25ag-69................................................. 	 5-8	 10,-

520	 Israel ½-1 lira (9) 1958-69 KM#22-47.1 Ni/CuNi ½l  
	 1962,-63,-64,-69; 1l-58,-61,-67,-68,-69.	 6-8	 10,-

521	 USA 1 cent (19) 1886-1908 KM#90a Br, Indian  
	 Head. 1886,-88(3),-90,-91,-92,-93,-95, 
	 -97(2),1903 (kl7),-04,-05,-06(2),-07(2),-08	 4-6	 15,-

522	 USA 5 cent (4) 1892-1912 KM#112 CuNi,  
	 Liberty Nickel. 1892,-97,1902(2)........... 	 2-5	 10,-

RAHASARJAT, MUU MAAILMA
523	 Kreikka 1973 10,20,50 lepta, 1,2,5,10,20 drakma.  

	 Muovikotelo........................................... 	 9	 10,-
524	 Kreikka 1976 10,20,50 lepta, 1,2,5,10,20 drakma.  

	 Muovikotelo........................................... 	 9	 10,-
525	 Kreikka 1986 1,2,5,10,20,50 drakma + 50 lepta.  

	 Muovikotelo........................................... 	 9	 10,-
526	 Kreikka 1988 1,2,5,10,20,50 drakma + 50 lepta  

	 1986. Muovikotelon reunoissa ijä.......... 	 9	 10,-
527	 United Arab Emirates 5,10,25,50 fils ja 1 dirham.  

	 "Money of the world" -muovikotelossa.. 	 9	 10,-
528	 UK (2) 2008 1,2,5,10,20,50 pence ja 1 pound.  

	 Kaksi Royal Mint BU sarjaa kansioissa.  
	 Normaali sarja ja Matthew Dentin suunnittelema  
	 sarja, jossa arvop. uudet kuva-aiheet.... 	 9	 10,-

529	 Egypti Eri vuosia (12) 12 rahaa ja jetoni  
	 pahvikansiossa, 6kpl circ, 6kpl unc....... 	 4-9	 5,-

SETELIT, SUOMI
530	 25 p	 1918 (6) SNY 103 11845071-..6 JÄR-His,  

	 6 peräk. n:oa......................................... 	 9	 35,-

531	 50 p	 1918 (3) SNY 105 12318019-..20 COL-His,  
	 098..JÄR-His......................................... 	 7-9	 5,-

532	 25 ja 50 p 1918 SNY 103, 105 25p 179 
	 COL-His; 50p 009..JÄR-His.................. 	 8, 9	 10,-

533	 1 mk	 1915 SNY 111.1 0002607 COL-Mül...... 	 5	 15,-
534		  1915 SNY 111.1 0188547 JÄR-His, ptahra	 9	 20,-
535		  1916 SNY 112.1 0005103 JÄR-The...... 	 9	 5,-
536		  1963 SNY 144.1 A3710975 KA I-Sac,  

	 erittäin harv. ak-pari (V)...................... 	 4	 40,-
537		  1963 SNY 114.1 I4852643 LEI-Eng kevyt  

	 kuituja rikkomaton keskitaitos................ 	 8	 30,-
538		  1963 SNY 114.1 J1637564 RO I-AAs .. 	 8	 32,-
539		  1963 SNY 114.1 K0370776 WAR-AAs .	 8	 39,-
540		  1963 SNY 114.1 P3772075 KA I-Eng.... 	 8	 18,-
541		  1963 SNY 114.1 X7209487 WAR-AAs.. 	 6	 10,-
542		  1963 SNY 114.1 AJ0041704 VAL-Vou.. 	 5	 20,-
543		  1963 SNY 114.1 AJ0167366 LEI-Vou,  

	 harv. ak-pari (v)..................................... 	 5	 20,-
544		  1963 SNY 114.1 AJ0084135 RO II-Luu,  

	 harv. ak-pari (v)..................................... 	 9	 30,-
545	 	 1963 A* SNY 114.2 A0047491* KA I-Eng,  

	 korvaava................................................ 	 3	 20,-
546	 	 1963 A* SNY 114.2 A0101510* KA I-AAs,  

	 korvaava................................................ 	 8	 55,-
547	 	 1963 A* SNY 114.2 A0764207* LEI-Luu,  

	 korvaava................................................ 	 10	 45,-
548	 	 1963 K* SNY 114.2 K0247674* KA I-Eng,  

	 saumareikä, prepä, korvaava................ 	 3	 30,-
549	 	 1963 U* SNY 114.2 U0475553* LEI-Tör,  

	 3mm rep, korvaava................................ 	 4	 10,-
550	 	 1963 U* SNY 114.2 U0397607* KA I-AAs, 

	 korvaava................................................ 	 10	 45,-
551	 5 mk	 1897 SNY 129.2 9424129 COL-Ahl,  

	 repä, reikiä............................................. 	 1	 5,-
552		  1909 LA SNY 130.1 0235380 BA I-The,  

	 repä, reikiä............................................. 	 1	 5,-
553		  1918 SNY 131 4255843 JÄR-His.......... 	 7	 20,-
554		  1918 (2) SNY 131 867.. ja 888..STE-Mül	 3, 4	 15,-
555		  1922 SNY 132.1 B0850027 HEU-Mül,  

	 niitinreiät................................................ 	 4	 10,-
556		  1922 LA SNY 132.2 O0173746 RYT-The,  

	 repä, km................................................ 	 2	 5,-
557		  1922 LA SNY 132.2 G0435976 RYT-The	 4	 10,-
558		  1922 LB SNY 132.3 A0951225 HEU-The,  

	 repä, reikiä, pehmeä paperi................... 	 2	 5,-
559		  1922 LC SNY 132.2 D0907181 KAL-OAs	 6	 15,-
560		  1922 LC SNY 132.4 B0887555 HEU-Wah	 9	 15,-
561		  1922 LC (2) SNY 132.4 E0252245 HEU-OAs,  

	 D0508300 HEU-OAs, postimerkistä  
	 taustaa ja liimajälki................................ 	 6, 5	 30,-

562		  1939 LD (3) SNY 133.1, 133.2 B942.. 
	 KIV-Car(kl4) vl I; C515..RAI-Car(kl4) ja  
	 C897..JUT-Car (kl8) vl II........................ 	 4-8	 5,-

563		  1945-63 (3) SNY 134.1, 134.2, 135.3  
	 1945 LA A411..TUO-Als(kl4),  
	 LB A213..KIV-Als(kl8);  
	 1963 LA N266..KO II-Hes(kl8)............... 	 4-8	 10,-

564		  1963 SNY 135.1 K3989488 SIM-Heä... 	 9	 10,-
565		  1963 SNY 135.1 M5114706 KO I-Heä.. 	 9	 8,-
566		  1963 SNY 135.1 AA0329568 KU I-Ign,  

	 ½mm rep., harv. ak-pari (v)................... 	 4	 8,-
567		  1963 - ja LA SNY 135.1, 135.3  

	 O123..KA I-Luu, P346..KU I-Luu........... 	 6, 8	 5,-
568		  1963 LA SNY 135.3 A0727492 KO II-Vou	 7	 5,-
569		  1963 LA, LB SNY 135.3, 135.6 J15..  

	 KO II-Mä1, A89..KU I-Pu1..................... 	 7, 9	 5,-
570	 	 1963 LA B* SNY 135.4 B0071631* HET-Mä1,  

	 ei taitoksia, keskitys ylhäällä, korvaava.	 8	 42,-
571	 	 1963 LA D* SNY 135.4 D0148521* HET-Lin,  

	 korvaava................................................ 	 6	 15,-
572	 	 1963 LA I* SNY 135.4 I0310637* AL I-Ko1,  

	 vähäinen painuma, korvaava................ 	 9	 30,-
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573	 	 1963 LA I* SNY 135.4 I0277691* KU I-Lin,  
	 korvaava................................................ 	 8	 42,-

574	 	 1963 LA L* SNY 135.4 L0395408*  
	 HOL-Hes, korvaava............................... 	 8	 42,-

575		  1963 LA T-sarja SNY 135.5 T0224862 KA I-Pu1,  
	 keskitys ylhäällä, yhdessä nurkassa pieni  
	 painuma. Erittäin harv. korvaava....... 	 9	 400,-

576	 	 1963 LB A* SNY 135.7 A0021088* KA I-Pu1,  
	 harvinainen korvaava!........................... 	 9	 145,-

577	 	 1963 LB B* SNY 135.7 B0028546* HOL-Hes,  
	 ei taitteita, korvaava.............................. 	 8	 17,-

578	 	 1963 LB N* SNY 135.7 N0414832* KU I-Leh,  
	 korvaava................................................ 	 5	 5,-

579	 	 1963 LB B*, N* SNY 135.7 B0122395* KO II-Mä1;  
	 N0298720* HOL-Nar, korvaavia............ 	 5	 18,-

580	 10 mk	1882 SNY 138.1 0614735 ENE-Ahl,  
	 keskellä neulanreikä, yläk. pieni puutos,  
	 2 pientä ohentumaa. Hyvät värit!....... 	 4	 350,-

581		  1889 SNY 139 1689889 CHA-Lan,  
	 neulanreikiä, prepä................................ 	 2	 175,-

582		  1898 SNY 140.3 3606088 STE-Lan pystytait.  
	 lähes poikki, repä, reikiä........................ 	 1	 15,-

583		  1898 SNY 140.3 2842343 COL-Jäg,  
	 repä, reikiä............................................. 	 1	 15,-

584		  1898 SNY 140.3 4928599 COL-Ahl, ehjä,  
	 kova paperi ja hyvät värit!.................. 	 5	 120,-

585		  1909 SNY 141.1 (2,5mm) 8130852 JÄG-Mül	 6	 35,-
586		  1909 LA SNY 141.4 3321237 COL-His. 	 5	 20,-
587		  1918 SNY 142.1 0619257 BA I-The...... 	 4	 15,-
588		  1918 SNY 142.1 2057534 BRG-His,  

	 harv. ak-pari (v)..................................... 	 7	 50,-
589		  1918 SNY 142.2 2987476 BRG-Mül, prep,  

	 harv. ak-pari (v)..................................... 	 3	 30,-
590		  1922 LA SNY 143.2 D0288815 RYT-The	 2	 5,-
591		  1922 LA SNY 143.2 F0530338 GRÅ-Mül	 4	 10,-
592		  1922 LC SNY 143.4 C0626584 BUR-Kiv,  

	 harv. ak-pari (v)..................................... 	 7	 40,-
593		  1922 LC SNY 143.4 A0668296 BUR-Wah	 8	 125,-
594		  1939 LD SNY 144.1 A1450711 JUT-Wah,  

	 kulmakuvio I, vl I.................................. 	 5	 20,-
595		  1939 LD (3) SNY 144.4 D338..JUT-Car,  

	 D311..JUT-AAs, D488..KIV-Als, kaikissa vl II	 4	 5,-
596		  1945 LA SNY 145.1 A4179072 TUO-Wah	 8	 10,-
597		  1945 LA, LB SNY 145.1, 145.2 LA B023.. 

	 RAI-Car tahra; LB K624..TUO-Kil, harv.  
	 ak-pari (v), mol. 2mm rep.................... 	 4	 4,-

598		  1963 SNY 146.1 N7535192 LEI-Luu, vl I,  
	 painumia, ei taitteita.............................. 	 8	 30,-

599		  1963 SNY 146.2 K4636822 KA I-AAs, vl II,  
	 ei taitteita............................................... 	 8	 48,-

600		  1963 LA SNY 146.5 BC7929921 KU I-Nar,  
	 vl I siirtymä setelin reunaan, lisäksi vas puolella  
	 näkyy 2 vesileimapistettä (kohdistuspisteet?),  
	 painumia, ei taitteita.............................. 	 8	 20,-

601		  1963 LA SNY 146.5 AM3096143 SIM-Mä1,  
	 vl I, harv. ak-pari (v)............................... 	 9	 15,-

602		  1963 LA (2) SNY 146.5 AÄ870..KU I-Hes,  
	 AÄ179..HOL-Lin, vl I.............................. 	 9, 10	 18,-

603		  1963 LA (2) SNY 146.5 AP992..KU I-Nar,  
	 AT195..AL I-Hes, vl I.............................. 	 9	 18,-

604		  1963 LA (2) SNY 146.6 AZ635..UUS-Pu1,  
	 AÅ042..KA I-Ko1, vl II, silitettyjä............ 	 6	 18,-

605		  1963 LA A* SNY 146.7 A0048919* SIM-Tör,  
	 harvinainen korvaava.......................... 	 9	 100,-

606		  1963 LA A* SNY 146.7 A0075613* KA I-Luu,  
	 harvinainen korvaava.......................... 	 9	 120,-

607		  1963 LA K* SNY 146.7 K0128977* LAS-Vou,  
	 pigmentinpuutetäplä, korvaava, harv. ak-pari (v)	9	 60,-

608	 	 1963 LA T* SNY 146.7 T0244219*  
	 SIM-Vou, korvaava................................ 	 4	 7,-

609	 	 1963 LA AA* SNY 146.7 AA0413412*  
	 UUS-Tam, korvaava.............................. 	 5	 5,-

610	 	 1963 LA AA* SNY 146.7 AA0335636*  
	 KO II-Tör, korvaava. Vesileiman siirtymä setelin  
	 reunaan, lisäksi vas puolella näkyy  
	 3 vesileimapistettä (kohdistuspisteet?)	 9	 18,-

611	 	 1963 LA AM* SNY 146.7 AM0475258*  
	 KU I-Mä1, korvaava............................... 	 5	 7,-

612	 	 1963 LA AM* SNY 146.7 AM0486123*  
	 KU I-Pu1, korvaava............................... 	 9	 18,-

613	 	 1963 LA AN* SNY 146.7 AN0601028*  
	 KA I-Vou, korvaava................................ 	 9	 18,-

614	 	 1963 LA AÅ* SNY 146.7 AÅ1010032*  
	 UUS-Ko1, korvaava............................... 	 8	 10,-

615	 	 1963 LA AÅ* SNY 146.7 AÅ0851429*  
	 KU I-Lin, korvaava................................. 	 7	 10,-

616	 	 1963 LA* (2) SNY 146.7 AN055..*  
	 KU I-Vou, AÅ081..* HOL-Leh, korvaavia	 4	 5,-

617		  1980 SNY 141.1 B0985678 ilman  
	 allekirjoituksia, 2cm rep alareunassa,  
	 harvinainen!......................................... 	 5	 300,-

618	 	 1980 R* SNY 147.2 R1213694* LIN-Hes,  
	 korvaava................................................ 	 9	 15,-

619		  1980 I-sarja SNY 147.3 I0778269 KA I-Ko1,  
	 korvaava............................................... 	 4	 50,-

620		  1980,-86 SNY 147.1, 148.1 103..AL I-Ko1,  
	 104..OL I-Va1........................................ 	 10	 5,-

621		  1986 SNY 148.1 1416743960 SOR-Mä2,  
	 iso sarjanumero, joitakin tunnetaan.. 	 5	 10,-

622		  1986 (2) SNY 148.1 1046510336-..7  
	 UUS-Ko1, peräk. n:ot............................ 	 10	 5,-

623		  1986 SNY 148.1 1200701349 OL II-Va2.  
	 Läviste 31.01.90, lävisteen tarkoitus  
	 tuntematon. Erikoinen!.......................... 	 5	 10,-

624		  1986 199.. SNY 148.2 1993699513 OL  
	 II-Va2, ei taitteita, korvaava................... 	 8	 5,-

625	 20 mk	1918 SNY 157 0930407 BA II-His,  
	 rosoiset reunat, prepä, mitätöinti  
	 perforoimalla.......................................... 	 2	 10,-

626		  1922 SNY 158.1 A0031207 HEU-Mül, 4  
	 ja 2mm rep............................................ 	 4	 50,-

627		  1922 LC (2) SNY 158.4 A085..RYT-AAs,  
	 Z023..JUT-Wah, harv, ak-pari (v).......... 	 4, 5	 16,-

628		  1922 LC SNY 158.4 R0339857 KAL-Wah	 5	 25,-
629		  1922 LC SNY 158.4 T0429660 BUR-AAs,  

	 painuma................................................. 	 9	 50,-
630		  1939 LD (2) SNY 159.1, 159.2 C831.. 

	 RAN-AAs vl I; D644..KIV-Als vl II.......... 	 4, 5	 5,-
631		  1945 LA SNY 160.1 E7427985 RAI-Car	 9	 18,-
632		  1945 LA, LB (3) SNY 160.1, 160.2 LA C391.. 

	 RAI-Wah; LB R538 RAI-Kil, V179.. 
	 KEK-Als................................................. 	 3-4	 5,-

633		  1993 LA SNY 161.2 2135128056 LOU-Hei	 9	 3,-
634	 50 mk	1939 LD SNY 168.1 A6995810  

	 HEU-AAs, vl I........................................ 	 8	 60,-
635		  1939 LD SNY 168.2 B6298860 RAN-Wah,  

	 vl II, repä, tahra..................................... 	 4	 10,-
636		  1945 LA SNY 169.1 A1594248 TUO-Als,  

	 laatta I.................................................... 	 4	 15,-
637		  1945 LA SNY 169.2 B4203687 TUO-Als,  

	 painoväritahroja, laatta II....................... 	 5	 20,-
638		  1945 LB SNY 169.4 H0420709 RAI-AAs,  

	 laatta IV................................................. 	 4	 5,-
639		  1945 LB SNY 169.4 J8152917 JUT-Als,  

	 laatta IV................................................. 	 5	 10,-
640		  1963 SNY 170.1 D4839824 LEI-Luu,  

	 likaa yläreunassa................................... 	 4	 20,-
641		  1963 SNY 170.1 D5482449 LEI-Vou,  

	 harv. ak-pari (v)..................................... 	 5	 20,-
642		  1963 LA SNY 170.3 A1557910 LEI-Tör, tahra	 4	 20,-
643		  1963 LB SNY 170.5 C5722486 KA I-Tam	 4	 15,-
644		  1963 LB SNY 170.5 A4772289 VAL-Vou	 5	 15,-
645	 	 1963 LB F* SNY 170.6 F0172832* SIM-Hes,  

	 korvaava................................................ 	 4	 40,-
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646		  1977 SNY 171.2 G0000400 AL I-Hes,  
	 pienehkö sarjan:o!................................. 	 4	 10,-

647		  1977 SNY 171.1 B0011110 KA I-Pu1,  
	 huom! sarjan:o binäärikoodi!................. 	 6	 10,-

648		  1977 SNY 171.1 L3677272 LIN-Ko1..... 	 6	 10,-
649	 	 1977 A* SNY 171.2 A0008520* KU II-Hes,  

	 korvaava................................................ 	 6	 20,-
650	 	 1977 G* SNY 171.2 G0214029* KO II-Pu1,  

	 korvaava................................................ 	 9	 37,-
651		  1986 SNY 172.1 3093642408 UUS-Ko1	 4	 10,-
652	 50 + 100 mk 1986 LA SNY 172.2, 185.3.  

	 50mk 310..OL II-Ko2; 100mk 530..HOL-Ko2	 4	 10,-
653	 100 mk 1918 SNY 177 1999981 BRG-The,  

	 taiterepä, preikiä, harv. ak-pari (v)......... 	 3	 60,-
654		  1922 LC SNY 178.5 AF0469294 RYT-Als,  

	 prepä, keskireikä, tahroja...................... 	 3	 10,-
655		  1922 LC SNY 178.5 AC0870436 RYT-Als,  

	 hyvät värit.............................................. 	 3	 10,-
656		  1945 LA SNY 180.1 C1912612 TUO-AAs,  

	 kevyt kulmataite..................................... 	 8	 55,-
657		  1945 LB SNY 180.2 X2119888 KIV-Kil.. 	 4	 5,-
658		  1945 LB SNY 180.2 D1145448 TUO-Car	 7	 10,-
659		  1945 LB (3) SNY 180.2 AH..KIV-Als, AN..  

	 x 2 TUO-Als .......................................... 	 6-7	 38,-
660		  1955 (2) SNY 181.1 H118..FIE-AAs,  

	 F797..WA I-AAs..................................... 	 5	 8,-
661		  1957 SNY 182.1 B7895268 LEI-Sac..... 	 8	 10,-
662		  1963 SNY 183.1 B1095565 WAR-Eng.. 	 5	 25,-
663		  1963 A* SNY 183.2 A0054281* KA I-Eng,  

	 hyvin harv. korvaava, ehjä seteli!...... 	 4	 500,-
664		  1963 LA SNY 183.3 B5241029 HET-Luu, km	 5	 15,-
665		  1963 LA SNY 183.3 C6662777 LAS-Heä	 4	 15,-
666		  1976 SNY 184.1 F2963353 AL I-Lin...... 	 8	 20,-
667		  1976 SNY 184.1 O0869352 AL I-Luu.... 	 8	 20,-
668	 	 1976 D* SNY 184.2 D0172092* UUS-Mä1,  

	 korvaava................................................ 	 4	 15,-
669	 	 1976 N* SNY 184.2 N0418589* UUS-Pu1,  

	 korvaava................................................ 	 5	 20,-
670		  1976 I-sarja SNY 184.3 I0343000 HOL-Nar,  

	 korvaava............................................... 	 4	 150,-
671		  1986 LA SNY 185.3 5310979368  

	 HÄ II-Lei, ak-pari puuttuu AKV:sta........ 	 9	 15,-
672	 500 mk 1945 LA SNY 190.1 A1795957  

	 TUO-Als, prepä, reunarosoa................. 	 3	 80,-
673		  1945 LB SNY 190.2 D5819299 KIV-Car	 4	 70,-
674		  1955 SNY 191.1 AB177299 JUT-Asp, prepä	 3	 40,-
675		  1955 SNY 191.1 A7084194 FIE-AAs,  

	 ei taitteita yli setelin, kolmessa kulmassa  
	 pieniä painaumia, harvinainen kunto!	 8	 200,-

676		  1956 SNY 192.1 G5796844 LEI-AAs,  
	 3 loivaa pystytaitosta............................. 	 8	 50,-

677		  1956 SNY 192.1 F3827193 LEI-Sac,  
	 painoväritahra, hento kulmataite ja  
	 painuma toisessa päässä, kiertämätön seteli	 9	 70,-

678		  1956 A* SNY 192.2 A0067273* SIM-AAs,  
	 korvaava, ak-pari puuttuu korvaavana  
	 AKV:sta, valkea paperi........................ 	 4	 250,-

679		  1975 SNY 193.2 A2857228 AL I-Nar,  
	 muovilanka............................................ 	 4	 120,-

680	 1000 mk 1922 LC I SNY 197.4 D316428 RAN-Als,  
	 keskireikä, repä..................................... 	 2	 35,-

681		  1922 LC I SNY 197.4 A307135 KAL-OAs,  
	 vaalea väri, 2mm taiterep, niitin reiät,  
	 hyvin harv. ak-pari (w)........................... 	 4	 100,-

682		  1922 LC III SNY 197.6 N479231 JUT-AAs,  
	 keskireikä.............................................. 	 3	 40,-

683		  1922 LC III SNY 197.6 I174321 RAN-Wah,  
	 kevyt painauma keskellä, parissa nurkassa  
	 hieman kulumaa.................................... 	 7	 220,-

684		  1945 LB SNY 199.3 C7685886 TUO-Car,  
	 toisessa reunassa 1cm pyöreä rep,  
	 ei yllä reunaan asti................................ 	 4	 40,-

685		  1945 LB SNY 199.3 H4944708 WAR-Als,  
	 ak-pari puuttuu AKV:sta......................... 	 4	 70,-

686		  1945 LB SNY 190.3 G0669261 JUT-Car	 6	 80,-
687		  1955 SNY 200.1 O1051010 RO I-Eng, vl1	 5	 35,-
688		  1955 SNY 200.1 O0019373 KA I-Sac,  

	 aavistuksenomainen painuma keskellä, vl1	 9	 75,-
689		  1986 SNY 201.1 8002481652 AL II-Va2	 9	 150,-
690	 5000 mk 1945 LA SNY 204 H634072 RAI-Wah,  

	 likaa, repä.............................................. 	 3	 150,-
691		  1955 SNY 205.1 A3202340 JUT-Lei,  

	 harv. ak-pari (v)..................................... 	 4	 130,-
692	 10000 mk 1955 SNY 206.1 A7803061  

	 RO I-Sac, likaa...................................... 	 3	 130,-
	 Setelierät
693	 25 p-100 mk 1916-63 (17) 25p 1918; 1mk 1916(2), 

	 -18; 5mk 1922 LA(2),-39 LD,-45 LA,-63 LA, 
	 -63 LB(3); 10mk 1945 LA; 50mk 1945 LA(2), 
	 -LB; 100mk 1945 LA. Pehmoerä, vikoja.	 1-3	 10,-

694	 25 p-100 mk 1915-86 (28) 25+50p 1918(3+2);  
	 1mk-15A,-18(4),-63; 5mk-22 LC,-39 LD, 
	 -63 LB; 10mk-39 LD,-45 LB(2),-63 LA(2), 
	 -80,-86(2); 20mk-39 LD(3),-45 LB(2);  
	 100mk-57. Pehmoerä, vikoja................. 	 2-5	 15,-

695	 50 p-20 mk 1915-63 (7) 50p 1918; 1mk 1915A, 
	 -16; 5mk-39 LD,-63 LB; 10mk-39 LD;  
	 20mk-45 LB, Ehjiä................................. 	 4-6	 10,-

696	 1 mk	 1963 (13) Sarjat Z, Å(5), Ä, Ö, AA, AI(4)	 3-8	 10,-
697	 1 mk	 1963 (15) Sarjat Å(6), Ä(7), Ö(2),  

	 suurin osa kl8-9..................................... 	 5-9	 15,-
698	 1-5 mk 1915,-18 1mk 1915 A JÄR-The;  

	 5mk 1918 8 n:oa STE-Mül..................... 	 4	 14,-
699	 1-100 mk 1963-93 (8) 1 mk 1963 AI(6),  

	 20mk-93 LA, 100mk-86 LA.................... 	 3-6	 10,-
700	 5 mk LA 1963 (10) Sarjat A,C,G,H,I,J,K,P,Q,N,  

	 eri ak-parit............................................. 	 6-9	 50,-
701	 10-20 mk 1980-93 (7) 10mk 1980(2),-86(4);  

	 20mk-93 LA........................................... 	 3-6	 10,-

EUROSETELIT malli 2002
	 5€
702	 Suomi 1/1/L/D1 L07505858048  

	 Dui D001 C1, variantti A........................ 	 9	 16,-
703	 Suomi 1/1/L/D1 L07508869592  

	 Dui D001 G2, variantti A........................ 	 9	 16,-
704	 Suomi 1/2/L/E1 L08122447562  

	 Tri E001 A2, variantti A.......................... 	 9	 10,-
705	 Suomi 1/2/L/E1 L08897513279  

	 Tri E001 J5, variantti A.......................... 	 9	 10,-
706	 Suomi 1/2/L/E10 L10013234081  

	 Tri E010 F2, variantti B.......................... 	 9	 10,-
707	 Suomi 1/2/L/E10 L09590563463  

	 Tri E010 A5, variantti B.......................... 	 9	 10,-
708	 Suomi 1/2/L/E11 L10280958737  

	 Tri E011 B3, variantti B, harv. laatta...... 	 9	 15,-
709	 Slovakia 1/2/E/E10 E00390263664  

	 Tri E010 A2, variantti B.......................... 	 9	 10,-
710	 Kreikka 1/1/Y/P5 Y00436752199  

	 Dui P005 H1, variantti B........................ 	 9	 10,-
711	 Itävalta 1/1/N/F3 N22052987328  

	 Dui F003 C2, variantti A......................... 	 8	 13,-
712	 Hollanti 1/1/P/P6 P02442380203  

	 Dui P006 I1............................................ 	 9	 13,-
713	 Eri maita (6) 1/1/ M/U003; N/F001,2;  

	 V/M002; U/L016; T/K001....................... 	 9	 75,-
	 10€
714	 Suomi 2/1/L/D1 L09204882989 Dui D001 D1. 	 9	 16,-
715	 Suomi 2/1/L/D1 L09528532961 Dui D001 A4. 	 9	 16,-
716	 Hollanti 2/1/P/G1 P00551551825 Dui G001 C5	 9	 20,-
717	 Espanja 2/1/V/G3 V01012113013 Dui G003 I4,  

	 huomaa sarjanumero!........................... 	 4	 13,-
718	 Ranska 2/1/U/L6 U27099346046 Dui L006 F4	 9	 20,-
719	 Irlanti	2/1/T/K1 T20389399512 Dui K001 E6.. 	 9	 20,-
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720	 Irlanti	2/1/T/K3 T22454758365 Dui K003 D2.. 	 9	 16,-
721	 Kreikka 2/1/Y/N6 Y08068458151 Dui N006 G5,  

	 eritt. harvinainen laatta!!!................... 	 4	 55,-
722	 Kreikka 2/2/Y/N13 Y10944664516 Tri N013 A5,  

	 eritt. voim. painettu sarjanumero,  
	 harv. laatta............................................. 	 9	 60,-

723	 Kreikka 2/3/Y/N37 Y24057832555 Dra N037 I5,  
	 Kreikan ainoa tyypin I 10€ seteli Draghin  
	 allekirjoituksella..................................... 	 9	 15,-

	 20€
724	 Suomi 3/1/L/D1 L02917395878 Dui D001 B3,  

	 pieni painuma keskellä.......................... 	 9	 28,-
725	 Suomi 3/2/L/P11 L24705279356 Tri P011 D5. 	 9	 28,-
726	 Suomi 3/2/L/H6 L26055330926 Tri H006 C3.. 	 5	 38,-
727	 Suomi 3/2/L/E3 L25892601701 Tri E003 D3... 	 9	 28,-
728	 Suomi 3/2/L/E5 L29028533288 Tri E005 B3... 	 9	 28,-
729	 Suomi 3/2/L/E6 L30740399024 Tri E006 F6... 	 9	 28,-
730	 Suomi 3/2/L/G5 L26534474933 Tri G005 I5.... 	 9	 28,-
731	 Suomi 3/2/L/G6 L28124918177 Tri G006 E6,  

	 eritt. harv. laatta................................... 	 4	 115,-
732	 Suomi 3/2/L/G10 L32674898075 Tri G010 D6,  

	 harvinainen laatta!............................... 	 9	 100,-
733	 Suomi 3/2/L/G11 L32623196864 Tri G011 E4.	 9	 28,-
734	 Suomi 3/2/L/G12 L33140590106 Tri G012 F1.	 9	 30,-
735	 Suomi 3/2/L/G14 L34745045486 Tri G014 F6.	 9	 50,-
736	 Suomi 3/2/L/G15 L34224500642 Tri G015 A6.	 9	 30,-
737	 Suomi 3/3/L/R23 L40113448016 Dra R023 G4,  

	 harvinaisempi laatta.............................. 	 4	 45,-
738	 Suomi 3/3/L/R24 L40705299266 Dra R024 G6	 9	 30,-
739	 Suomi 3/3/L/R25 L41400769217 Dra R025 G1	 9	 35,-
740	 Suomi 3/3/L/R26 L41780713334 Dra R026 G1	 9	 35,-
741	 Suomi 3/3/L/R27 L35291086952 Dra R027 A2,  

	 harvinaisempi laatta.............................. 	 9	 50,-
742	 Suomi 3/3/L/R30 L43881110321 Dra R030 B2,  

	 painauma kesk. laskurin jälki?............... 	 9	 35,-
743	 Suomi 3/3/L/R31 L35612884859 Dra R031 A4	 9	 45,-
744	 Eesti	 3/3/D/R31 D01554397438 Dra R031 G5,  

	 harvinaisempi laatta.............................. 	 9	 45,-
745	 Kypros 3/3/G/R31 G03592312525 Dra R031 E3,  

	 harvinaisempi laatta.............................. 	 7	 35,-
746	 Slovakia 3/3/E/R31 E07010849199 Dra R031 H1	 9	 28,-
747	 Malta 3/2/F/G9 F00203129597 Tri G009 E4,  

	 pintaeloa................................................ 	 8	 26,-
748	 Slovenia 3/2/H/E4 H28003833243 Tri E004 E4	 9	 26,-
749	 Slovenia 3/3/H/R31 H58595314383 Dra R031 H6	 8	 26,-
750	 Portugali 3/1/M/U1 M30152039494 Dui U001 C1,  

	 harvinaisempi laatta.............................. 	 9	 55,-
751	 Portugali 3/3/M/U20 M86209291354  

	 Dra U020 A1, ........................................ 	 9	 32,-
752	 Portugali 3/3/M/U21 M86546321779 Dra U021 H5	 8	 25,-
753	 Itävalta 3/2/N/F2 N46022226519 Tri F002 F4. 	 9	 44,-
754	 Hollanti 3/1/P/P9 P04652322067 Dui P009 A2,  

	 kaksi painaumaa, ei taitteita,  
	 harvinainen laatta!............................... 	 9	 70,-

755	 Hollanti 3/1/P/G1 P01311529132 Dui G001 B4,  
	 pintaeloa................................................ 	 9	 30,-

756	 Hollanti 3/1/P/G2 P05113940086 Dui G002 B1	 9	 30,-
757	 Hollanti 3/2/P/G6 P14532854131 Tri G006 B4,  

	 hiukan aaltoa yläreunassa..................... 	 9	 26,-
758	 Espanja 3/1/V/M10 V11908938226 Dui M010 F2	 9	 40,-
759	 Ranska 3/1/U/L10 U28281115886  

	 Dui L010 G4, sil?................................... 	 7	 25,-
760	 Saksa 3/1/X/P8 X08596963721 Dui P008 C3,  

	 pintaeloa................................................ 	 8	 26,-
761	 Irlanti	3/1/T/H3 T32137710522 Dui H003 G1,  

	 harvinaisempi laatta.............................. 	 9	 45,-
	 50€
762	 Suomi 4/1/L/D1 L05110254743 Dui D001 A2.. 	 9	 75,-
763	 Suomi 4/1/L/H6 L21020108315 Dui H006 E3,  

	 hologrammin päällä pieni painauma...... 	 9	 75,-
764	 Suomi 4/1/L/H7 L21404086772 Dui H007 E1,  

	 eritt. harv. laatta................................... 	 5	 450,-

765	 Suomi  4/3/L/R47 L31140949334 Dra R047 A2,  
	 eritt. harv. laatta................................... 	 6	 350,-

766	 Suomi 4/3/L/R48 L30501611285 Dra R048 H2	 9	 85,-
767	 Suomi 4/3/L/R49 L32092202903 Dra R049 F3	 9	 85,-
768	 Suomi 4/3/L/R51 L50211850217 Dra R051 B3	 9	 85,-
769	 Slovakia 4/3/E/R51 E00261429456 Dra R051 F2,  

	 eritt. harv. laatta................................... 	 5	 90,-
770	 Slovenia 4/3/H/R51 H00581502429 Dra R051 G2	 9	 75,-
771	 Portugali 4/1/M/H7 M90106781836 Dui H007 A3 	 9	 75,-
772	 Hollanti 4/1/P/H16 P08582710888 Dui H016 D1,  

	 harvinaisempi laatta.............................. 	 7	 65,-
773	 Hollanti 4/2/P/G23 P14933900701 Tri G023 H5	 9	 60,-
774	 Saksa 4/1/X/P10 X20479673738 Dui P010 B1	 9	 70,-
775	 Saksa 4/1/X/R13 X09736680512 Dui R013 A1	 4	 56,-
776	 Saksa 4/2/X/G40 X82224793433 Tri G040 G3	 9	 62,-
777	 Ranska 4/1/U/L4 U12101033633 Dui L004 E2	 9	 85,-
778	 Irlanti 4/1/T/K1 T40153569774 Dui K001 G2.. 	 9	 95,-
779	 Belgia 4/2/Z/T10 Z34770009699 Tri T010 G5.	 9	 70,-
780	 Belgia 4/3/Z/T34 Z71658996651 Dra T034 H4	 9	 55,-
	 100€
781	 Suomi 5/1/L/D1 L00609825479 Dui D001 B2. 	 9	 130,-
782	 Suomi 5/1/L/D1 L00619307942 Dui D001 B4. 	 9	 130,-
783	 Italia 5/1/S/J7 S06501334714 Dui J007 G2.... 	 8	 115,-
784	 Irlanti 5/1/T/K1 T50068850523 Dui K001 G4.. 	 8	 125,-
	 200€
785	 Suomi 6/1/L/D1 L05911062962 Dui D001 E3. 	 9	 250,-
786	 Italia 6/1/S/J1 S00026683261 Dui J001 G3.... 	 9	 250,-
787	 Ranska 6/1/U/T1 U03002495036 Dui T001 E1	 9	 250,-

EUROSETELIT 5€ malli 2013 Europa
788	 Espanja 1/3/V8 VB1654181623 Dra V008 C4.	 9	 10,-
789	 Ranska 1/3/U8 UB9181883747 Dra U008 J2,  

	 harvinaisempi laatta.............................. 	 7	 9,-
790	 Irlanti	1/3/T1 TC1410931325 Dra T001 I3...... 	 9	 12,-
791	 Irlanti	1/3/T3 TC1386698672 Dra T003 B2..... 	 9	 12,-
792	 Irlanti 1/3/T4 TC0627558464 Dra T004 H1..... 	 9	 22,-
793	 Belgia 1/3/Z4 ZB0541834917 Dra Z004 F6.... 	 9	 16,-
794	 Belgia 1/3/Z5 ZB2660094132 Dra Z005 G4.... 	 7	 10,-
795	 Kreikka 1/3/Y1 YA0260283185 Dra Y001 G2.. 	 9	 16,-

EUROSETELIT 10€ malli 2014 Europa
796	 Ranska 2/3/U1 UB9009794162 Dra U001 B3.	 9	 16,-
797	 Ranska 2/3/U2 UE8035238771 Dra U002 D6.	 9	 16,-
798	 Ranska 2/3/U3 UE2040189992 Dra U003 G5.	 9	 16,-
799	 Ranska 2/3/U5 UB2123671682 Dra U005 D2,  

	 harvinaisempi laatta.............................. 	 9	 18,-
800	 Ranska 2/3/U6 UD7159987449 Dra U006 B5.	 9	 16,-
801	 Ranska 2/3/U8 UA5187739413 Dra U008 F1. 	 9	 16,-
802	 Ranska 2/3/U9 UB6207043925 Dra U009 H2.	 9	 16,-
803	 Ranska 2/3/E3 EA3811932496 Dra E003 A5.. 	 9	 16,-
804	 Ranska 2/3/E7 EB3469376592 Dra E007 C2. 	 9	 16,-
805	 Ranska 2/3/E8 EB4707097578 Dra E008 B4. 	 9	 16,-
806	 Hollanti 2/3/P4 PA5106656132 Dra P004 B2.. 	 9	 16,-
807	 Italia	 2/3/S2 SD6013876718 Dra S002 F3..... 	 9	 16,-
808	 Italia	 2/3/S3 SA5054629811 Dra S003 E6..... 	 9	 16,-
809	 Espanja 2/3/V1 VA0096271076 Dra V001 H6.	 9	 16,-
810	 Espanja 2/3/V4 VA4734072578 Dra V004 G6.	 9	 16,-
811	 Espanja 2/3/V5 VA6058197389 Dra V005 B2.	 9	 16,-
812	 Saksa 2/3/X3 XA3579952176 Dra X003 E2.... 	 9	 16,-
813	 Portugali 2/3/N5 NA2519357662 Dra N005 E2	 9	 16,-
814	 Kreikka 2/3/Y2 YA1762386119 Dra Y002 F3.. 	 9	 16,-

SETELIMALLIT
815	 EU	 Kiina (7) 5-500€ -malleja (EU).  

	 Päällepainatus kiinaksi.......................... 	 9	 5,-
816	 EU	 EU (6) 10-500€ -malleja Specimen merkinnällä  

	 kiiltävälle paperille (ei virallinen  
	 EKP Specimen)..................................... 	 8-9	 5,-

817	 USA	 Kiina (7) 1-100$ -malleja (USA).  
	 Päällepainatus kiinaksi.......................... 	 9	 5,-

818	 Kanada Kiina (6) 2-100$ -malleja (Kanada).  
	 Päällepainatus kiinaksi.......................... 	 9	 5,-
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SETELIT, MUU MAAILMA
819	 Afrikka (5) 1975-89 Ghana 1c 1975; Kenia 5st-81;  

	 Somalia 100s-89; Tansania 100s;  
	 Nigeria 1n.............................................. 	 4-7	 6,-

820	 Ruotsi 8 sch banco 1847 P#A100 Repä, reikiä,  
	 homelaikkuja. Suomeksi: kadexan shillingiä	 1	 20,-

821	 Ruotsi 8 sch banco 1848 P#A100 Prepä.  
	 Suomeksi: kadexan shillingiä................ 	 3	 40,-

822	 Ruotsi 8 sch banco 1849 P#A100 4mm taiterep,  
	 hyvät reunat ja siisti paperi. Suomeksi:  
	 kadexan shillingiä.................................. 	 4	 40,-

823	 Saksa (2) 1916 25 Kopeken; 10 Rubel,  
	 taiterepä. Darlehnskassenchein.  
	 Ostbank für Handel und Gewerbe.  
	 Darlehnskasse Ost................................ 	 4, 3	 12,-

824	 Saksa 25 mk 1921 Bielefeld, silkkiseteli.  
	 Hyvät värit, erikoinen!............................ 	 8	 15,-

825	 Saksa 500 mk 1922 Bielefeld, silkkiseteli.  
	 Hyvät värit, erikoinen!............................ 	 8	 20,-

826	 Eesti 5 p - 1 mk (5) 1919 P#39-43  Kassatäht 5,  
	 10, 20, 50p ja 1mk. Osassa vikoja........ 	 2-5	 10,-

827	 Eesti 25 mk 1922 P#54c Eesti Vabariigi  
	 Vahetustäht, pystyaaltovesileima,  
	 repä, reikiä............................................. 	 3	 10,-

828	 North Russia 1 rbl 1919 P#s144 Chaikovskii  
	 Goverment, Pohjoisrintama, lisäpainama	 4	 10,-

829	 North Russia 5 rbl 1919 P#s146 Chaikovskii  
	 Goverment, Pohjoisrintama, lisäpainama,  
	 reunarosoa............................................ 	 3	 10,-

830	 North Russia 10 rbl 1918 P#s140 Chaikovskii  
	 Goverment, Pohjoisrintama, lisäpainama	 4	 10,-

831	 Northwest Russia 50 kop - 10 rbl (5) 1919  
	 P#s201-206 Yudenich, Kaakkoisrintama.  
	 50k, 1, 3, 5, 10rbl................................... 	 3-5	 15,-

832	 Northwest Russia 1000 kop 1919 P#s210 Yudenich,  
	 Kaakkoisrintama, vähäisiä painumia,  
	 ei taitteita. Harvinainen kunto!............... 	 9	 100,-

833	 Venäjä/NL (11) 1898-1993 1,20,50k; 1r 1898,  
	 1937; 5,10+25r 1909; 200r-93;  
	 250+1000r-17........................................ 	 3-6	 10,-

834	 Venäjä (3) 1918-19 60 ja 1000rbl 1919;  
	 100rbl 1918........................................... 	 4-5	 10,-

835	 Itävalta-Unkari (4) 1902-22 1kr 1916(kl5);  
	 10kr-15 (kl4, keskireikä); 100kr-22(kl5);  
	 1000kr-02 (kl7, taittamaton).................. 	 3-7	 15,-

836	 Eri maita (6) 1900 luku Venäjä 1 ja 3k,  
	 vuosiluvuttomat; NL 1,3,10r 1961; Fiji 1$ 	 3-8	 5,-

837	 Eri maita (9) 1910-2005 Saksa 1mk 1920,  
	 100mk-10,-20, 1000mk-10, 5000mk-22;  
	 Turkki 1 milj. t.l-70; Luxemburg 20f-66;  
	 Kiina 1y-80(kl9), 5y 2005. Vikoja........... 	 3-5	 5,-

838	 Eri maita (11) 1912-> Egypti 25p(6); Kiina 1y(2);  
	 Jamaika 1$-86; Saksa 2mmk-23;  
	 Itävälta-Unkari 100k 1912..................... 	 2-9	 5,-

TILAPÄISET MAKSUVÄLINEET JA VAIHTOMERKIT
839	 100 mk 1918 SNY 213, Vaasan Osake Pankki,  

	 41864, hyvä kunto!.............................. 	 6	 250,-
840	 5 p.	 Hirsijärven Yhteisosto, 5p lipuke  

	 "Vaihdettava niin pian kuin merkkejä on  
	 karttunut 20 markan arvosta" 00445,  
	 nurkasta puuttuu pieni pala................... 	 7	 10,-

841	 15 p.	 Hirsijärven Yhteisosto,15p lipuke  
	 "Vaihdettava niin pian kuin merkkejä on  
	 karttunut 20 markan arvosta" 08320..... 	 8	 10,-

842	 50 p.	 Hirsijärven Yhteisosto, 50p lipuke  
	 "Vaihdettava niin pian kuin merkkejä on  
	 karttunut 20 markan arvosta" 02936..... 	 8	 10,-

843	 5 mk.	Hirsijärven Yhteisosto, 5mk lipuke  
	 "Vaihdettava niin pian kuin merkkejä on  
	 karttunut 20 markan arvosta" 01425,  
	 nurkassa pyöristymä, neulanreikä......... 	 8	 10,-

844	 5 p	 Nikolainkupungin Rahatoimikamari, yksipuolinen  
	 pahvilipuke n:o 1055, leima, prep.......... 	 4	 10,-

845	 25 p	 1918 Kristinestad 20/2 1918.  
	 Drätselkammaren. Rahatoimikamari.  
	 Kaksipuolinen, 3mm taiterep................. 	 4	 10,-

846	 25 p	 1919 Waasan Puuvillatehdas Osakeyhtiö.  
	 Sarja A n:o 05091. KM, takana * 
	 Makulerad -leimoja................................ 	 5	 10,-

847	 50 mk	1916 Oulun Elanto-Osakeyhtiö.  
	 Ei taitteita, kulmissa pyöristymää.......... 	 6	 10,-

848	 5 p - 1 mk (5) 1914-15 K.-P. Osuuskauppa 5,  
	 25, 30p (2 eril.). Ei Pasasen kirjassa.  
	 Lisäksi K.J. Pensar Fmk 1:- (Nykarleby)	 7	 5,-

849	 25 p	 1938 Utajärven Osuuskauppa r.l. Ei  
	 Pasasen kirjassa. N:o 06598,  
	 ep pmtahroja......................................... 	 6	 10,-

850	 50 p	 1938 Utajärven Osuuskauppa r.l. n:o 04226,  
	 ptahroja................................................. 	 7	 10,-

851	 75 p	 1938 Utajärven Osuuskauppa r.l. n:o 07636,  
	 reunapuutos.......................................... 	 5	 10,-

852	 1 mk	 1941 Utajärven Osuuskauppa r.l.  
	 n:o 34352, ptahra.................................. 	 6	 10,-

853	 2 mk	 1941 Utajärven Osuuskauppa r.l.  
	 n:o 07770, tahra.................................... 	 5	 10,-

854	 3 mk	 Ilman vuosilukua ja kauppahuoneen  
	 merkintää Utajärven Osuuskauppa  
	 r.l. n:o 80868.......................................... 	 5	 10,-

855	 4 mk	 1936 Utajärven Osuuskauppa r.l. n:o 08167, 
	 takana likaa........................................... 	 5	 10,-

856	 5 mk	 1936 Utajärven Osuuskauppa r.l. n:o 02196,  
	 pieni kulmapuutos................................. 	 4	 10,-

857	 10 mk	1937 Utajärven Osuuskauppa r.l.  
	 n:o 23732, ptahra.................................. 	 7	 10,-

858	 15 mk	Ilman vuosilukua Utajärven Osuuskauppa  
	 r.l. n:o 07849.......................................... 	 7	 10,-

859	 20 mk	Ilman vuosilukua Utajärven Osuuskauppa  
	 r.l. n:o 02572, likaa, prep, epkulmapuutos	 4	 10,-

860	 5-50 p 1915-17 P#80 Ensio & Lagerbohm 5, 10,  
	 15, 25, 50 p, virheettömät...................... 	 9	 80,-

861	 KOP sekit (2) ja Suurarpajaislippu 191?-1938. 
	 KOP lunastetut ja allekirj. sekit 10Smk ja  
	 100Smk. Suurarpajaiset 1938 n:o 77648	 8	 10,-

862	 SP sekit (2) 1918 Suomen Pankki, 2 x 1Smk.  
	 Toinen käyttämätön, toinen Aktiebolag Bröder  
	 Åström. Allek.leima: M. Bergroth, repä.. 	 9, 4	 5,-

863	 SP sekit (3) 1918 Suomen Pankki Jyväskylässä.  
	 Smk 5:-, 10:- ja 20:-. Virheettömiä......... 	 9	 8,-

864	 PO sekit (5) 1918 Pohjoismaiden Osake Pankki,  
	 Tampere. Leimoin tai lävistäen mitätöidyt  
	 Aktiebolag J.W. Enquistin sekit:  
	 Smk 5:-, 10:-, 20:-, 50:- ja 100:-............ 	 4-5	 12,-

865	 PO sekki 1918 Pohjoismaiden Osake Pankki  
	 Warkaudessa, 50 Smk. Allek. Varkauden  
	 Suojeluskunnan intendentti. Prep.......... 	 4	 5,-

866	 SY/PO sekit (2) 1918 Suomen Yhdyspankki,  
	 Tampereen Rahatoimikamari 1:-,  
	 käyttämätön, reikä. Suomen Yhdyspankki  
	 ja Pohjoismaiden Osake Pankki 10:-,  
	 Aktiebolaget Neptun, repä..................... 	 7, 3	 5,-

MUU PAPERITAVARA
867	 Oulu aihe (4)  187.. Kaksi Oulun kaupungin  

	 vaakunalogolla varustetuttua käyttämätöntä  
	 laskulomaketta. Toisessa reunassa kosteusjälkiä,  
	 muuten hienot. Kaksi Toppilan Mallasjuomatehtaan  
	 käyttämätöntä English Soda Water  
	 -pulloetikettiä ...................................... 2x6, 2x9	 10,-

868	 Setelipainon tarkastuspahvit (6) 1970 SP Setelipaino,  
	 A. Saikkonen 500 kpl á 1 mk 500 mk,  
	 yhdessä km........................................... 	 8-9	 5,-

869	 Leipäkortti 1918-19 Suomen Valtion leipäkortti  
	 n.o 16, pyöröleima, siisti........................ 	 6	 5,-
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870	 Leipäkortit (5) 1919-20 Suomen Valtion leipäkortit  
	 7, 36, 38, 39/1919 ja 33/1920.  
	 Käyttämättömiä, siistejä........................ 	 8	 15,-

871	 Ostokortteja (7) 1946-48 Käytetyt ostokortit tai  
	 niiden osat: n:o 1-18 1946 "mitätön" leimattuna  
	 (3); V2; 21-23, 22 ja 102-103 1948 ...... 	 5-6	 10,-

872	 Arpalikuke (3) 15 mk Kansanarpajaiset,  
	 kolme arpaa, yksi melkein poikki,  
	 yksi taittamaton..................................... 	 4-5	 10,-

873	 Omistustodistus Singer co. 1911-14 Singer  
	 Companyn luovutuskirja n:o 02922,  
	 teippikorjauksia, pieniä puutteita........... 	 2	 5,-

POLETIT
874	 15 eril. Serena, SLS, Seijsener, Gettone(2), Deith,  

	 Carebridge, Bell Fruit, Aqua, Bank  
	 Amusements, PS, Doccia,  
	 Eurocoin iso ja pieni, ALG, Playland..... 	 4-7	 10,-

875	 20-50 p (20) Posti- ja lennätinlaitos 20p (7) ja  
	 50p(13), eri numeroilla, muutamassa hom.	 5-8	 15,-

MITALIT JA KUNNIAMERKIT
876	 Etiopia Ag, 40mm 28,4g/999. Haile Selassie,  

	 kruunajaiset 25v. Aitous?....................... 	 8	 50,-
877	 Mitali	 Ag, n. 80g/999, Lasse Viren 213, 

	 avaamaton kotelo.................................. 	 9	 20,-
878	 Mitali	 Br, 60mm, Power Mower. KouluLiikuntaLiitto  

	 50v. Turun Merkki-Mitali. Kotelo............ 	 8	 5,-
879	 Mitali	 1993 Br, 60mm, Koululiikunta 150v.  

	 Maija Keränen, Turun Merkki-Mitali,  
	 kotelo, lehtileike..................................... 	 8	 5,-

880	 Summan risti 1939-40 N:o 3428, ei nauhaa.	 7	 50,-
881	 Rautaristi 1914 Fe, Saksa/Deutsches Reich Wilhelm.  

	 Alkup. kotelo (kulunut), nauha ja  
	 rinnuslaatta. Ottaa magneettiin,  
	 ei helise ravistettaessa....................... 	 7	 90,-

882	 Rautaristi 1939 Fe, Saksa, Risti ja nauha.  
	 Ottaa magneettiin, mutta helisee  
	 ravistettaessa, aitous?........................... 	 8	 60,-

883	 Äidinristi 1938 Ag, Saksa, hakaristiaihe.  
	 Takana kaiverrus 16. Dezember 1938 ja  
	 allek. Emalivikoja................................... 	 7	 60,-

884	 Mitali	 1882 Diakov 930.5 Br, 46,75mm, kyrilliset tekstit.  
	 Steinman / Vazhenin. Aleksanteri III  
	 rintakuva / istuva nainen. PANROSSIJA  
	 -näyttely Moskova 1882. Ijä, rvja........... 	 4	 10,-

885	 Mitali	 1889 Messinki (Cu68%, Zn32%), FBK 25.  
	 årsfest. Helsingin VPK:n juhlamitali....... 	 8/7	 10,-

886	 Mitaleja (3) USA 1917-46 USA:laisia mitaleja nauhoin  
	 englanninkielisin painetuin selostein  
	 muovikansissa: The Great War for  
	 civilization / WW I Victory medal 1917-20;  
	 Asiatic-Pacific Campaign medal 1941-46;  
	 American Defence Service Medal 1939-41	 8-9	 15,-

887	 Mitaleja (3) 1978- Br, 70mm Uberreicht fur Besonderes  
	 Verdienste um die Stadt Wisma (RM);  
	 103mm Albaregianadok 1981 (SZA);  
	 90mm Alba Regia Napok 1978 (BB).  
	 Punaiset laatikot, joista yhdessä vikaa.. 	 8-9	 20,-

888	 Mitaleja (3) 1954-75 1p viestihiihto Suomen armeija  
	 VK-54 (Veljekset Sundqvist) 50x35mm;  
	 Mårten Stenberger 1898-1963 60mm (Sporrong),  
	 SVUL 1900.1975 (T. Sakki-75),  
	 omistuskaiverrus................................... 	 8-9	 5,-

889	 Mitaleja (5) Itävalta Br/CuNi?, Stets Bereit Für  
	 die Österreich pronssin, hopean ja  
	 kullan värinen; 25 + 40 auf dem gebiete 
	 des Feuerwehr u. Rettungswesens.  
	 Nauhat................................................... 	 6-9	 10,-

890	 Moneta (50) 1999 CuNi, Precidency of the  
	 EU / Europe to the new millenium,  
	 jetoneita 1999 vuosisarjasta irtileikattuna	 9	 5,-

891	 Mitali	 1975 Br, 80mm. Leo Ojala.  
	 Kultateollisuus / AS................................ 	 8	 5,-

892	 Mitali	 Br, 75mm. 1918-1939-1945 Pekka Somer.  
	 Tillander. Kotelossa halkeama.............. 	 9	 5,-

893	 Mitali	 1977 Br, 65mm. Skotska St Andreaslogen  
	 Phoenix Helsingfors 1777-1977. BL...... 	 8	 8,-

894	 Suojeluskunta Harrastemerkki, ruuvikiinnitys.  
	 Numeroitu: 403 06................................. 	 7	 15,-

895	 Urheilu Isänmaa rintamerkki  Pronssinen ja  
	 hopeoitu(?) rintamerkki nauhoineen.  
	 Hopeointi kulunut................................... 	 7	 15,-

896	 Rintamerkki Pieni SVL:n rintamerkki logolla  
	 varusteussa siistissä  
	 Merkki Sorsan -laatikossa..................... 	 8	 5,-

897	 Riipus 1887 Br?, Pieni kantolenkillinen riipus  
	 jossa päiväys 19.8.1887........................ 	 4	 5,-

KOKOELMAT JA ISOMMAT ERÄT
898	 Kansio kaikkea 1899-> Leuchturmin irtoliuskakansio,  

	 10 lehdellä mm. Suomi 1p 1911-15(4);  
	 5p 1899-1917(8), itsenäisyyden ajalta  
	 10p-10mk(57); Suomi-euroja 1c-5€ 32kpl  
	 yhteensä 31,96€ arvosta (osa rullista) ja  
	 54 ulkomaista kolikkoa NL/Venäjä, Italia,  
	 Saksa, Ranska, Tsekki, Tanska, Ruotsi.	 vk	 40,-

899	 3 kansiolehteä 1905-79 (60) Ruotsi 1-50ö  
	 1917-60(30, joista 17kpl hopeaa);  
	 Norja 1ö-1k 1924-57(15); Puola(5);  
	 Sveitsi ½-2f(4); Ranska(3); Belgia(3).... 	 4-7	 10,-

900	 1c-2€ (46) 1999-> MONEYNOTES -kansio,  
	 jossa muovilehdillä 1c(7kpl); 2c(7);  
	 5c(4); 10c(7); 20c(6); 50c(4); 1€(2);  
	 2€(9). Eri maita, mm. Monaco-03 2€  
	 Rainier UNC. Nimellisarvo 24,31€........ 	 5-9	 25,-

901	 Ruotsi (256) 1875-1950 Ag, Ni. Ruotsin  
	 erikoiskokoelma Lembit kansiossa  
	 9 liuskalehdellä varianttikuvauksineen.  
	 Paljon sellaisiakin variantteja, joita uusin iso  
	 Tonkinin 2015 Myntboken ei tunne – varianttien  
	 oikeellisuutta ei ole tarkistettu. Lehdillä 129 x 10ö,  
	 71 x 25ö ja 56 x 50ö. Suurin osa on hopeaa  
	 1900-luvulta. Pikaisessa tarkistuksessa ainakin  
	 vuosiluvut näyttäisivät täsmäävän.  
	 Tutkittavaa Ruotsikeräilijälle!............. 	 ~ 5-6	 150,-

902	 Suomi 0,6kg 1963-> Koristeellisessa peltirasiassa  
	 1963 tai uudempia kolikoita ja ainakin  
	 SP mitali ja PSP onnenlantti, 680g........ 	 4-8	 5,-

903	 Suomi 0,3kg 1963-> 1p-1mk, leimakiiltoisia, 315g	7-9	 5,-
904	 Suomi 1,5kg 1900-luku Peruskuntoisia kolikoita  

	 itsenäisyyden ajalta, 1560g................... 	 4-7	 10,-
905	 Suomi 3,0kg 1900-62 Peruskuntoisia  

	 itsenäisyyden alun kolikoita, 3140g....... 	 4-7	 20,-
906	 Suomi 3,0kg 1963-> Peruskuntoisia kolikoita  

	 rahauudistuksen jälkeiseltä ajalta, 3030g	 5-8	 20,-
907	 Muu maailma 0,5kg 1900-luku USAa, Eurooppaa ym,  

	 pääosin 1900-l:n jälkipuoliskolta, 580g.. 	 4-8	 5,-
908	 Muu maailma 1kg 1900-luku Eri maita, 1160g.	 4-8	 10,-

KIRJALLISUUS 
909	 World Coins 2001-2010 Kontaktoitu hyväkuntoinen  

	 luettelo, CD ei mukana.......................... 	 9	 10,-
910	 SNY luettelo ym. 2005 SNY arviohintaluettelo 2005  

	 (käyttämätön) ja 32€ edestä käypiä 0,8€  
	 postimerkkejä ja 4 ulkolaista  
	 huonokuntoista seteliä........................... 	 9	 33,-

911	 Suomen metallirahojen ja setelien luettelo 1964	  
	 Majuri evp. J Ränkipohjan (SNY jäsen)  
	 laatima kuvitettu arviohintaluettelo.  
	 Käyttämätön, nidottu............................. 	 9	 5,-

912	 Turun maakuntamuseon vuosikirja 1987 Aboa  
	 51/1987. Mustavalkokuvitettu,  
	 muutaman kerrran avattu...................... 	 9	 5,-


